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Корпстувачам фінансової звітності 
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НаціональнііІ комісії з цінюtх паперів та фондового ринку 

У~раїнськііі асоціації інвестиційного бізнесу 

Розділ І «Звіт щодо фінансової звітності» 

Думка 

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВ «КУА «ІНВЕСТІУМ» (далі -Товариство), 

яка складається із Балансу (Звіту про фінансовий стан) станом на З 1 грудня 2022 року, Звіту про 
фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) за 2022 рік, Звіту про рух грошових коштів (за 
прямим методом) за 2022 рік, Звіту про власний капітал за 2022 рік, та приміток до річної 
фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик. 

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих 
аспектах фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2022 року та його фінансові результати і 

грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів 

фінансової звітності (далі - МСФЗ) та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський 
облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 року № 996-XIV (далі ЗУ №996-XIV) щодо 
складання фінансової звітності. 

Основа для думки 
Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контроmо якості, аудиту, 

огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг видання 2016 - 2017 років, прийнятих в 
якості національних стандартів аудиту (далі за текстом -МСА). 

Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність 
аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. 

Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з Кодексом етики професійних 
бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними 

вимогами, застосовними в Україн і до нашого аудиту фінансової звітності , а також виконали інші 
обов' язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. 

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми та прийнятними для 

використання їх як основи для нашої думки . 

Пояснювальний параграф 

Несприятливе зовнішнє середовище, яке виникло у зв 'язку з військовим вторгненням 

Російської федерації 24 лютого 2022 року на територію України, призвело до введення 
ві йськового стану та різного типу обмежень пересування на території України та багатьох країн. 

включаючи найпотужніші економіки світу. Перебіг війни може суттєво вплинути на операційне 

середовище в кра1н1, призвести до скорочення активності у певних секторах економіки 
(особливо у сфері надання послуг), знизити попит на певні товари та послуги та збільшити 

ризики сповільнення економічного зростання та рецесії у ключових економіках світу за всіма 
негативними наслідками на протязі 2022 року. 

Керівництво ТОВ «КУ А «ІНВЕСТІУМ» не може передбачити остаточне врегуmовання 

воєнних дій з достатньою вірогідністю, не може передбачити всі тенденції, які можуть впливати 
на фінансовий сектор та інші галузі економіки, а також те, який вплив вони можуть мати на 

майбутній фінансовий стан Товариства. 

Керівництво ТОВ «КУ А «ІНВЕСТІУМ» впевнеие, що воно вживає всіх необхідних 

заходів для забезпечення стабільної діяльності та розвитку та визнає, що діяльність пов'язана з 

ризиками і вартість чистих активів у нестабільному ринковому середовищі може суттєво 
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з !Їнитись у наслідок впливу суб'єктивних чинників та об'єктивних чинників, вірогідність 

напрююк впливу яких заздалегідь точно передбачити не можливо. Управління ризиками 

керівництвом Товариства здійснюється на основі розуміння причин виникнення ризику, 

;j_~:ькісної оцінки його можливого впливу на вартість чистих активів та застосування 
інстр~ентарію щодо його пом'якшення, про що викладено в п.7.3 «Цілі та політики управління 
фінансовими ризиками» та п.7.4 «Управління капіталом» Приміток до річної фінансової 

звітності за 2022 рік, де зокрема відмічено, що Товариство здійснює контроль ліквідності 

І.ІL1ЯХОМ планування поточної ліквідності. Товариство аналізує терміни платежів, які пов'язані з 

.:~ебіторською заборгованістю та іншими фінансовими активами, а також прогнозні потоки 
грошових коштів від операційної діяльності, а також здійснює огляд структури капіталу на 

шорічній основі. 

Управлінський персонал Товариства не ідентифікував у фінансовій звітності за 2022 рік 
суттєвої невизначеності, яка виникла у зв'язку з військовим вторгненням Російської федерації 
24 лютого 2022 року на територію України та, яка могла б поставити під значний сумнів 

здатність Товариства безперервно продовжувати діяльність, тому використовував припущення 

про безперервність функціонування Товариства, як основи для обліку під час підготовки 

фінансових звітів, про що викладено в п.2.4 «Припущення про безперервність діяльності» 

.,, Приміток до річної фінансової звітності за 2022 рік. 
Товариство ухвалило рішення надалі спостерігати за ситуацією, яка виникла в наслідок 

воєнних дій, та готове буде внести коригування до фінансової звітності, за необхідності, щойно 

зможе оцінити вплив. 
Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання. 

Ключові питання аудиту 

Ключові питання аудиту - це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш 

значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання 

розглядались у контексті нашого аудиту фінансовоі' звітності в цілому та враховувались при 
формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. Ми 
визначили, що ключові питання аудиту, про які необхідно повідомити в нашому Звіті, відсутні. 

Інша інформація 

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за іншу інформацію. На дату 

звіту аудитора нам не було надано ніякої іншої інформації, крім фінансового звіту, у зв'язку з 

чим ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо іншоі' інформації. 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 

повноваженнями, за фінансову звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання 

фінансової звітності відповідно до вимого МСФЗ, та за таку систему внутрішнього контроmо, 
яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання 

фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за 
оцінку здатності компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, 

де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, 
якщо управлінський персонал або планує ліквідувати компанію чи припинити діяльність, або не 

~~ає інших реальних альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 
процесом фінансового звітування компанії. 
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ВЬnовідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Аудит річної фінансової звітності Товариства станом на 31. Ц.2022 року проведено 
А~.:::щторо:-1, відповідно до умов Договору на виконання завдання з надання впевненості (Аудит) 

в~ 30.01.2023 року № 30-2/01, у термін з 30.01.2023 року по 21.02.2023 року. 
Нашими цілями є отримання обrрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому 

'3~ ~tістить сутrєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, 
який :-fістить нашу думку. Обrрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не 

гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо 

таке існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються 

суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обrрунтовано очікується, вони можуть впливати на 
економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 

професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми : 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики сутrєвого викривлення фінансової звітності 
внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь 
на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для 

використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення 
внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство 
може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування 

заходами внутрішнього контролю; . . . 
• отримуємо розум1ння заход1в внутр1шнього контролю, що стосуються аудиту, для 

розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення дум1ш 

щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обгрунтованість 
облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі 

отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує сутrєва невизначеність щодо подій 
або умов, які поставили б під значний сумнів можливість компанії продовжити безперервну 

діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми 

повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у 

фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою 
думку. Наші висновки rрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту 
аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити компанію припинити свою 

діяльність на безперервній основі. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 

запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи 
будь-які значні недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Розділ 11 « Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів» 

Вступний параграф 

В цьому Розділі наведена інформація, щодо ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОІО 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ <dHBECTIYM», 
розкриття якої передбачено у відповідності до рішень Національної комісії з цінних паперів та 

фондового ринку, в тому числі «Вимог до інформації, що стосується аудиту або огляду 

фінансової звітності учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за 
якими здійснює Національна комісія з цінних паперів та фондового рИнку», що затверджені 
Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку України № 555 від 
22.07.2021 року, інших законодавчих актів України та нормативних документів Національної 
ко:-1ісії з цінних паперів та фондового ринку. 
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BAPJICTBO З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬІІІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ 
дКТЕВАМИ «ІНВЕСТІУМ» не є контролером/учасником небанківської фінансової групи 

не яв:~яється підприємством, що становить суспільний інтерес згідно Закону України 

!Ір бухгалтерськ11й облік та фінансову звітність в Україні». 

Щодо наявності материнських або дочірніх компаній 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТІО «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ 
АК"Т!ІВАМИ «ІНВЕСТІУМ» не має материнських або дочірніх компаній станом на 31.12.2022 

-~ 

Щодо правильності розрахунку пруденцій11их показників 

ТОВ «КУА «ІНВЕСТІУМ» здійснює розрахунок обов'язкових до виконання нормативів 
:::рофесійної діяльності на фондовому ринку відповідно до Положення щодо пруденційних 

нор~1ативів професійної діяльності на фондовому ринку - діяльності з управління активами 
інституційних і1шесторів (діяльність з управління активами), затвердженого рішенням НКЦПФР 

ві.1О1. 10.2015 р. за № 1597. 
Ступінь ризику відповідає Положенням щодо пруденційних нормативів професійної 

.:хіяльності на фондовому ринку та вимог до системи управління ризиками затвердженого 

Рішенням НКЦПФР № 1597 від 01.10.2015 року. Ступінь ризику- дуже низький. 

Відповідно до Положення щодо пруденційних нормативів професійної діяльності на 

фондовому ринку та вимог до системи управління ризиками, затвердженого рішенням НКЦПФР 

№ 1597 від 01.ІО.2015р. (з врахуванням змін) Товариство розраховує такі· показники: 

1) розмір власних коштів; 2) норматив достатності власних коштів; 3) коефіцієнт покриття 
операційного ризику; 4) коефіцієнт фінансової стійкості. 

2) Розмір регулятивного капіталу (власні кошти) Товариства станом на 31.12.2022 року 
складає 4 477,0 тис. грн., що складається з розміру зареєстрованого статутного капіталу в сумі 7 
500,0 тис. грн. та резервного капіталу у розмірі 24,0 тис. грн., що зменшений на розмір непокритого 
збитку на початок звітного року у розмірі 89,0 тис. грн., довгострокової дебіторської 

заборгованості (пролонговано·~), термін сплати якої не настав у сумі 2 950,0 тис. грн. та прибутку 
на початок звітного року, що був розподілений у звітному році у сумі 8,0 тис. грн. Нормативне 
значення розміру власних коштів становить>= 3,5 млн. грн., що відповідає зазначеним вимогам 
Положення. 

Норматив достатності власних коштів становить 15,6507. Нормативне значення >= 1. 
Даний норматив відповідає встановленому Положенням розміру. 

Коефіцієнт покриття операційного ризику становить 31,2848. Нормативне значення >= І. 
Даний норматив відповідає встановленому Положенням розміру. · 

Коефіцієнт фінансової стійкості становить 0,9605. Нормативне значення >= 0,5. Даний 
норматив також відповідає встановленому Положенням розміру. 

о СНОВІІІ ВІДОМОСТІ про ТОВ КУ А ІНВЕСТІУМ « « j » 
І 

з /п 
Показник Значення 

1. Повне найменування 
Товариство з обмеженою відповідальністю «Компанія з 
управління активами «ІНВЕСТІУМ» 

2. Скорочене найменvвання ТОВ «КУ А «ІНВЕСТІУМ» 

... Організаційно-правова форма 
rговариство з обмеженою відповідальністю .) . 

емітента 
ц. 

Код підприємства за ЄДРПОУ 36001590 
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- 'so виписки з Єдиного 
АА № 4691 27 від 08.07.2008р. 

державного реєстру 

Ho:.iep запису про державну 
10741020000030529 

реєстрацію 

- Орган, що видав виписку 
Реєстраційна служба Ірпіиського міського управління . 
юстиції Київської області 

. ~1ісцезнаходження 03134, м. Київ, вул. Кільцева дорога, буд.18А. 

~- Телефон ' 044)331-99-98 

110. 
Поточний рахунок UA 63 300528 00000 26509455000437 

І' 
МФО 300528 11. 

. ') Назва банку 
АТ «ОТП БАНК», м. Київ ·-· 
- трасти, фонди та подібні фінансові суб'єкти 64.30; 
надання інших фінансових послуг (крім страхування та 

Основні види діяльності за 
пенсійного забезпечення), н.в.і.у. 64.99; 

13 . 
КВЕД-2010 

інша допоміжна діяльність у сфері фінансових послуг 

66.19, 
крім страхування та пенсійного забезпечення; 

- управління фондами 66.30 
14. Кількість Учасників 1 фізична особа, 1 юридична особа 
15. Пи ректор Колчін Євген Олександрович. 

16. Головний бухгалтер Мацієвська- Проданчук Зінаїда Андріївна. 

ТОВ «КУ А «ІНВЕСТІУМ» є юридичною особою, складає самостійний баланс, мас 
поточні (депозитні) рахунки в національній валюті України, круглу печатку, бланки з власним 

на!Lченуванням, емблему. 
Товариство має: 

• ліцензію Національної ком1с11 з цінних паперів та фондового ринку (рішення від 

20.03.2013 р. № 169) серії АЕ № 185488 на професійну діяльність на фондовому ринку, а саме: 
зія .1 ьн ість з управління активами інституційних інвесторів (діяльність з управління активами) . 

Строк дії ліцензії 20.03.2013р. необмежений. 

• Свідоцтво Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку про включення до 
державного реєстру фінансових установ, які надають фінансові послуги на ринку цінних паперів 

реrстраuійний номер № 2154 від 22.04.2013р. 

• Свідоцтво Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (реєстраційний № 
~ .107 від ОЗ.07.20 1 3р.) про реєстрацію випуску інвестиційних сертифікатів ПВНЗІФ 

ІНВЕСТІУМ»: 

на загальну суму 1 ОО 000,0 тис. грн; 
номінальною вартістю 1,0 тис. грн; 
форма існування бездокументарна; 

і;ченних в кількості 1 ОО ООО штук. 
• Свідоцтво Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (реєстраційний No 

or - 1від 09.11.2015р.) про реєстрацію випуску інвестиційних сертифікатів ПВНЗІФ 
ІНВЕСТІУМ ДУО»: 

на загальну суму 500 000,0 тис. грн; 

номінальною вартістю 1,0 тис. грн; 
форма існування бездокументарна; 

Lченних в кількості 500 ООО штук. 
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Свідоцтво Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (реєстраційний № 
5- 3 від 12.Об.20 1 8р.) про реєстрацію випуску інвестиційних сертифікатів ПВНЗІФ 

ВЕСТІУМ ТРЕ»: 

на загальну суму 250 000,0 тис. грн; 
но~tінальною вартістю 1,0 тис. грн; 
форма існування бездокументарна; 

і:.tенних в кількості 250 ООО штук. 
• Свідоцтво Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (реєстраційний № 

3Г-l в ід 3 1.01.2022р.) про реєстрацію випуску акцій АТ «ЗНВКІФ «ОСЬ»: 

на загальну суму 98 888,0 тис. грн; 
номінальною вартістю 1,0 тис. грн.; 
форма існування бездокументарна; 

простих іменних в кількості 98 888 штук. 
• Свідоцтво Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (реєстраційний № 

003203 від 13.07.2021р.) про реєстрацію випуску акцій АТ «ЗНВКІФ «НОРТОН»: 

на загальну суму 140 000,0 тис. грн; 
номінальною вартістю 1,0 грн.; 
форма існування електронна; 

простих іменних в кількості 140 мільйонів штук. 

• Свідоцтво Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (реєстраційний № 
003294 від 3 l .08.2021p.) про реєстрацію випуску акцій АТ «ЗНВКІФ «МОРЕЙН ІНВЕСТ»: 

на загальну суму 140 000,0 тис. грн; 

номінальною вартістю 1,0 грн; 
форма існування електронна; 

простих іменних в кількості 140 мільйонів штук. 

Станом на 31 грудня 2022 р. в управлінні ТОВ «КУ А «ІНВЕСТІУМ» перебувають активи 
таких інституційних інвесторів як: пайовий венчурний недиверсифікований закритий 

інвестиційний фонд «ІНВЕСТІУМ», пайовий венчурний недиверсифікований закритий 

інвестиційний фонд «ІНВЕСТІУМ ДУО», пайовий венчурний недиверсифікований закритий 

інвестиційний фонд «ІНВЕСТІУМ ТРЕ», закритий недиверсифікований венчурний 

корпоративний інвестиційний фонд «ОСЬ», закритий недиверсифікований венчурний 
;.:орпоративний інвестиційний фонд «НОРТОН», закритий недиверсифікований венчурний 

1'орпоративний інвестиційний фонд «МО РЕЙН ІНВЕСТ» - Свідоцтво про внесення до ЄДРІСІ № 
v: l94 від 14.05.2013р., реєстраційний код за ЄДРІСІ 23300194, Свідоцтво про в внесення до 
ЄДРІСІ № 00340 від 07.09.2015р., реєстраційний код за ЄДРІСІ 23300340 та Свідоцтво про в 

Е:1есення до ЄДРІСІ № 00597 від 27.02.2018р" реєстраційний код за ЄДРІСІ 23300597 та 
..... з1..:хоцтво про внесення до ЄДРІСІ № 01151 від 3l.03.202lp" реєстраційний код за ЄДРІСІ 
.33Ql 151, реєстраційний код за ЄДРІСІ 1330109бта Свідоцтво про внесення до ЄДРІСІ № 01096 
в1.: ~6.0 l .2021 р., реєстраційний код за ЄДРІСІ 13301172 та Свідоцтво про внесення до ЄДРІСІ № 
OJ :-2 від l I.05.202lp 

Інформація про Власний капітал 

Станом на 31.12.2022 року власний капітал Товариства складає 7 558,0 тис. грн" що на 
І 3 і .О тнс. грн. більше порівняно з 31.12.2021 роком. 

зареєстрований (пайовий) капітал - 7 500,0 тис. грн.; 
резервний капітал - 24,0 тис. грн . 

нерозподілений прибуток - 34,0 тис. грн. 
У звітному періоді в Товаристві відбулося збільшення Резервного капіталу в сумі 8,0 тис. 

rрн 1 станом на 31.12.2022р. розмір Резервного капіталу становить 24,0 тис. грн. 7 
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Зазначена сума власного капіталу відображена в Формі № 1 «Баланс» та відповідає даним 
аналітичного та синтетичного обліку. 

Бухгалтерський облік власного капіталу в товаристві ведеться у відповідності Плану 
рахунків та інструкції по його застосуванню, затвердженого наказом Міністерства Фінансів 

України від 30.11.1999р. № 291 з використанням рахунків та субрахунків класу 4 «Власний 
капітал та забезпечення зобов'язань» та відповідно до вимог МСФЗ. 

Повнота формування та сплати статутного капіталу 

1. Згідно Статуту (нова редакція) ТОВ «КУА «ІНВЕСТІУМ», затвердженого Загальними 
зборами учасників товариства від 31.01.2013р. (Протокол № 7) та зареєстрованим Виконавчим 
комітетом Ірпінської міської ради від 31.01 .2013р. статутний капітал товариства становив 7500,0 
тис. грн. 

Відповідно ст. б Статутний капітал Товариства, учасник (фізична особа) Бут С.В. мав 
100% розміру частки від статутного капіталу, що становить 7 500,0 тис. грн. 

Згідно Виписки уповноваженого банку № 518141від17.12.2012р" учасник Бут С.В. вніс 

свою частку виключно грошовими коштами на поточний рахунок Товариства. 
2. Згідно Статуту (нова редакція) ТОВ «КУА «ІНВЕСТІУМ», затвердженого Загальними 

зборами учасників товариства від 09.09.2015р. (Протокол № 14) та зареЄстрованим Державним 
реєстратором, було прийнято рішення про: 

-Про відступлення шляхом купівлі-продажу частки в статутному капіталі Учасника Бут С.В. 
в сумі 7 500,0 тис. грн" що становить 100% розміру частки в статутному капіталі; 

-Про затвердження нового складу Учасників Товариства. 

Розмір статутного капіталу не змінився і складає 7500000,00 грн. з наступним розподілом 
часток: 

Сплата внеску 
№ Частка в Загальна сума Вид 

Учасники № платіжного з/п статутному (грн) внеску 

фонді(%) 
документу 

Сума (грн.) 

Купівля частки 

ТОВБС грошовими 
Учасника Бут С.В. 

1. 99 7425000,00 (Договір купівлі 7425000,00 
«Консалтинг» коштами 

-продажу, Протокол № 
14 від 09.09.15 о.) 

Купівля частки 
Колчін Учасника Бут С.В. 

1 Євген 
1 75000,00 

грошовими (Договір 75000,00 
Олександров коштами кушвш-продажу, 

ич Протокол № 14 від 
09.09.15 р.) 

Всього 100 7500000,00 7500000,00 

Таким чином : 
Статутний капітал ТОВ «КУ А «ІНВЕСТІУМ» станом на 31.12.2022р. сформовано в 

повному обсязі виключно грошовими коштами у сумі 7 500,0 тис. грн" що підтверджено 
виписками банку та відповідає Ліцензійним умовам провадження професійної діяльності на 
фондовому ринку - діяльності з управління активами інституційних інвесторів (діяльності з 

управління активами), затвердженими рішенням НКЦПФР № 1281від23.07.2013р. 

Заборгованість учасників по внесках у Статутний капітал станом на 31.12.2022 року 
вuсутня. 
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Частка в Статутному капіталі одного учасника (юридична особа - ТОВ БС «Консалтинг») 
становить 99%. 

Державної частки в Статутному капіталі товариства немає. 
Змін до Статуту в 2022 році не було. 
На нашу думку інформація про власний капітал та статутний капітал достовірно і 

об'єктивно розкрита у фінансовій звітності товариства у відповідності вимог Плану рахунків та 
інструкції по його застосуванню. 

Стан корпоративного управління 

На виконання вимог Закону України «Про інститути спільного інвестування» № 5080-IV 
від 05.07.2012р. (зі змінами та доповненнями) Товариством з метою захисту законних прав і 
інтересів учасників Товариства, повноваження Наглядової ради Товариства покладено на 

управлінський персонал. Аудитор зазначає, що в Товаристві існує система внутрішнього аудиту, 
необхідна для складання фінансової звітності, яка не містить суттєвих викривлень унаслідок 
шахрайства або помилок. Ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 

шахрайства (МСА 240 «Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті 

.1нансової звітності») аудитором не виявлено. 
Корпоративне управління, в тому числі внутрішній аудит, здійснюється управлінським 

г.~рсона..10~1 та ревізійною комісією. 

Впроваджений Товариством стан корпоративного управління в цілому відповідає 

ви~юга.ч чинного законодавства. 

Дотрнмаиня вимог нормативно-правових актів НКЦПФР, що регулюють порядок 

визначення вартості чистих активів ІСІ. 

Вартість Чистих активів товариства станом на 31.12.2022 року складає 7 558,0 тис. грн. що 
ві.!ІПоВі.J.ає підсумку розділу І пасиву Балансу на вказану дату. 

Розрахунок вартості чистих активів Товариства показує, що їх вартість більша розміру 
-:зреєстрованого (пайового) капіталу. 

Вимоги нормативно-правових актів НКЦПФР, що регулюють порядок визначення 
в.~ртості чистих активів Фонду дотримуються. 

Склад та структура активів, що перебувають в портфелі Товариства 

Інформація про склад і структуру активів, що перебувають в портфелі ТоваристЕа 
:В~СТУПНа : . 

Станом на 31.12.2022р. 

Активи 

Сума 
Відсоток у загальній 

балансовій вартості 
(тис. грн.) 

активів (%) 

І Нечатеріальні активи(залишкова о о 
вз-nтість) 

і Основні засоби (залишкова вартість) 3 091 39,28 
j l! вгострокові фінансові інвестиції 1 118 14,22 
(п-.1цбані корпоративні права) 

І В. 'робничі запаси 9 0,12 
-~біторська заборгованість за виданими 219 2,78 

, азз.нса:-.ш 
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Дебіторська заборгованість за 2 0,02 
розрахунками з бюджетом( у т.ч. з 
податку на прибуток-0,Отис.грн.) 

Інша поточна дебіторська заборгованість 2 926 37,18 
Гроші та їх еквіваленти 504 6,40 
Усього 7 869 100 

Склад та структура активів Товариства відповідає вимогам чинного законодавства, та 
нормативно-правових актів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, в тому 

числі «Положення про склад і структуру». 

Склад та структура активів Товариства відповідає вимогам чинного законодавства, та 

нормативно-правових актів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, в тому 

числі «Положення про склад і структуру активів». 

Необоротні активи 

У результаті проведеної перевірки Аудитором встановлено, що станом на 31 грудня 2022 
року на балансі Товариства обліковуються необоротні активи в сумі 4 209,О тис. грн., що в 

цілому відповідає даним облікових регістрів; а саме: 
• Нематеріальні активи враховуються і відображаються у фінансовій звітності відповідно до 

МСБО 38 «Нематеріальні активи». 
Станом на 31.12.2022 року первісна вартість нематеріальних активів становить 3,0 тис. 

грн. 

Знос (накопичена амортизація) нематеріальних активів станом на 31.12.2022 р. становить 
3,0 тис. грн. , яка нараховується прямолінійним методом. 

На нашу думку облік нематеріальних активів Товариства надано у' всіх суттєвих аспектах 

і відповідає вимогам МСБО 38 «Нематеріальні активи» 
• Основні засоби та інші необоротні матеріальні активи враховуються і відображаються у 

фінансовій звітності відповідно до МСБО 16 «Основні засоби». 
Станом на 31.12.2022 року первісна вартість основних засобів становить 3 319,0 тис. грн. 

Знос (амортизація) основних засобів станом на 31.12.2022 року. становить 228,0 тис. грн., 
яка нараховується прямолінійним методом. 

На нашу думку облік основних засобів та інших необоротних матеріальних активів 
Товариства надано у всіх суттєвих аспектах і відповідає вимогам МСБО 16 «Основні засоби». 

• Первинна оцінка довгострокових Фінансових інвестицій Товариства, їх оцінка на дату 
балансу здійснюється за справедливою вартістю відповідно до вимог МСФЗ 9 «Фінансові 
інструменти», МСФЗ 13 «Оцінки за справедливою вартістю» з відображенням переоцінки у 
прибутку або збитку. 

Станом на 31 .12.2022 року на балансі Товариства ці інвестиції складають суму 1 118,0 тис. 
:-рн.- інвестиції непов'язаним сторонам (корпоративні права ТОВ «АРМА МОТОРС» - 6% 
статутного капіталу ). 

Оборотні активи 

У результаті проведеної перевірки Аудитором встановлено, що станом на 31 грудня 2022 
року на балансі Товариства обліковуються оборотні активи в сумі 3 660,0 тис. грн., що в цілому 
відповідає даним облікових регістрів; а саме: 

• Станом на 31.12.2022 року на балансі в наявності є запаси в сумі 9 ,О тис. грн. (інші матеріали). 
Первинна оцінка запасів, їх оцінка на дату балансу здійснюється відповідно до вимог 

~ІСБО 2 «Запасю>. 
Метод оцінки запасів при вибутті-ФІФО. 
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1е: 

• Поточна дебіторська заборгованість, яка є на балансі Товариства складає 3 147,0 тис. грн., 

-дебіторська заборгованість за виданими авансами - 219,0 тис. грн.; 
-дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом - 2,0 тис. грн. (у тому числі з податку 
на прибуток 0,0 тис. грн.); 
-інша поточна дебіторська заборгованість - 2 926,0 тис. грн. 

Бухгалтерський облік та визнання поточної дебіторської заборгованості здшснюється 

відповідно до вимог МСБО 37 «Забезпечення, непередбачені зобов'язання та непередбачені 
активи» у розрізі замовлень та оцінюються за амортизованою собівартістю відповідно до МСФЗ 
9 «Фінансові інструменти». 

Терміни виникнення дебіторської заборгованості зазначені у первинному обліку. Первісна 

оцінка дебіторської заборгованості здійснюється за справедливою вартістю, яка дорівнює 

вартості погашення, тобто сумі очікуваних контрактних грошових потоків на дату оцінки. 

Після первісного визнання подальша оцінка дебіторської заборгованості здійснюється за 

амортизованою вартістю, а саме: 

31 грудня 2022р. 31 грудня 2021р. 

(тис. грн.) (тис. грн.) 

Дебіторська заборгованість (корпоративні 2950 2950 
права) 

Очікувані кредитні збитки щодо дебіторської (714) (180) 
заборгованості 

1 Розрахунки з бюджетом - -
Інша дебіторська заборгованість 911 646 

Всього: 3147 3416 

І 
Дебіторська заборгованість Товариства не має забезпечення. Прострочена дебіторська 

заборгованість відсутня. Станом на 31.12.2022 р. основним дебітором є Сівкович О.В. До іншої 
дебіторської заборгованості відноситься винагорода Фондів, якими управляє Товариство. 

Станом на 31 грудня 2022 року сума резерву під очікувані кредитні збитки склала 714,0 
тис. грн. Методика розрахунку Резерву відповідає вимогам МСФЗ, про що викладено в Наказі 
Про облікову політику» та Примітках до річної фінансової звітності. 

Станом на 31.12.2022 року грошові кошти склали 504,0 тис. грн., які обліковуються на 
аоточному рахунку в банку за номінальною вартістю. Зазначені суми залишків грошових коштів 
відображені у Формі № 1 «Баланс», у формі № 3 «Звіт про рух грошових коштів» та відповідають 
.::rаним аналітичного та синтетичного обліку. 

Вищезазначені активи достовірно відображені у фінансовій звітності ТОВ «КУ А 
ІНВЕСТІУМ», тобто підтверджені первинними документами та відображені в синтетичному 

об.1іку. 

Довгострокові зобов'язання та забезпечення 

Станом на 31.12.2022 року у фінансовій звітності не обліковуються довгострокові 
зобов'язання, що підтверджується первинними документами та даними бухгалтерського обліку. 

Поточні зобов'язання та забезпечення 

На нашу думку формування в бухгалтерському обліку інформації про зобов'язання та її 
розкриття у фінансовій звітності здійснюється Товариством відповідно до вимог МСБО 37 
Забезпечення, непередбачені зобов'язання та непередбачені активи». 
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Станом на 31.12.2022 року у фінансовій звітності обліковуються поточні зобов'язання та 
забезпечення в сумі 311,0 тис. грн., що на 95,0 тис. грн. більше порівняно до 31. 12.2021 роком, це: 

-поточні забезпечення виплат відпусток - 228,0 тис. грн.; 
-поточні зобов'язання за товари, роботи, послуги 54,0 тис. грн.; 
-поточні зобов'язання за розрахунками з бюджетом - 29,0 тис. грн . (у тому числі з податку 

ва прибуток - 29,0 тис. грн.), які підтверджуються первинними документами та даними 

синтетичного обліку. 

Відповідно вимог МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» в перевіряємому періоді Товариство 
оцінює поточну кредиторську заборгованість за сумою первісного рахунку-фактури без 
встановленої ставки відсотка, про що викладено в Наказі «Про облікову політику». 

Нарахування забезпечення виплат відпусток в товаристві проведено вперше в 2014р. 
В первинному обліку зазначені терміни виникнення цієї заборгованості. 

Розкриття інформації щодо фінансових результатів 

Доходи 

Відображення доходів в бухгалтерському обліку Товариства здійснюється на підставі 
наступних первинних документів: актів виконаних робіт (послуг), виписок банку, розрахункових 

відомостей та інших первинних документів, передбачених статтею 9. ·Закону України «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 р. № 996 - XIV« (зі змінами 
і ~оповненнями) (далі - Закон № 996). За результатами аудиторської перевірки встановлено, що 
.1ан і відображені в журналах - ордерах та оборотно-сальдових відомостях, наданих аудиторам 

стосовно доходів Товариства за 2022 рік в цілому відповідають первинним документам. 
Бухгалтерський облік доходів здійснюється Товариством на відповідних субрахунках класу 7 
Доходи» . 

Структура доходів Товариства за даними Звіту про фінансові результати (Звіт про 
сукупний дохід) за 2022 рік та даними облікових регістрів та первинних документів наступна: 

Структура доходів Товариства за 2022 рік 

Доходи Товариства Сума (тис. 1·рн.) 

Чистий дохід від реалізації продукції( товарів, робіт, послуг) в тому числі: 
J:охід від реалізації послуг з управління активів КІФ-4,0 тис. грн.; 1 477 
.]охід від реалізації послуг управління активів ПІФ- 1 234,0 тис. грн. 

І :нші операційні доходи (від списання кредиторської заборгованості) 29 
:нший сукупний дохід -
СУRуnний дохід 1506 

На думку Аудитора бухгалтерський облік сукупного доходу Товариства в усіх суттєвих 
:.спектах ведеться у відповідності до норм Міжнародного стандарту фінансової звітності 15 
J:охід від договорів з клієнтами», який виданий Радою з Міжнародних стандарпв 

5ухгалтерського обліку (РМСБО) та застосовується з О 1 січня 2018 року. 

Витрати 

На думку Аудитора, облік витрат Товариства ведеться в цілому відповідно до норм: 

~lіжнародного стандарту бухгалтерського обліку 39 «Фінансові інструменти: визнання та 
оцінка», який виданий Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерськ~го обліку (РМСБО) та 
застосовується з О 1 січня 2005 року (зі змінами та доповненнями), 
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~fіжнародного стандарту бухгалтерського обліку 36 «Зменшення корисності активів», який 
виданий Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО) та застосовується з 

31 березня 2004 року (зі змінами та доповненнями). 
Бухгалтерський облік витрат Товариства за 2022 рік здійснюється на підставі наступних 

'tервинних документів: актів виконаних робіт (послуг), накладних, інших первинних та 

;'()Зрахункових документів. За результатами аудиторської перевірки встановлено, що дані, які 

ві~ображено в оборотно-сальдових відомостях, наданих Аудитору, в основному відповідають 
:Jервинним документам та даним фінансової звітності Товариства за 2022 рік . 

Структура витрат Товариства за даними Звіту про фінансові результати за 2022 рік та 
.Jаними облікових регістрів та первинних документів наступна: 

Структуру витрат Товариства за 2022 рік 

І В11трат11 діяльності Товариства Сума (тис. грн.) 

Адміністративні витрати 780 
Інші операційні витрати( сумнівні та безнадійні борги) 563 
Фінансові витрати(інші фінансові витрати) 3 
Витрати з податку на прибуток 29 
Разом 1375 

Зазначені статті визначені достовірно, тобто підтверджені даними аналітичного та 

синтетичного обліку. 

Чистий прибуток(збиток) 

Чистий прибуток Товариства (фінансовій результат за 2022 рік) у сумі 131,0 тис. грн. 
відображено у рядку 2350 Звіту про фінансові результати та був направлений на покриття збитку 
~~инулих звітних періодів в сумі 89,0 тис. грн. та на відрахування до Резервного капіталу в сумі 
8.0 тис. грн. 

Станом на З 1.12.2022 року нерозподілений прибуток складає 34,0 тис. грн. 
Сукупний дохід Товариства за 2022 рік становить 1З1,0 тис. грн. 

Дотримання вимог нормативно - правових актів що регулюють порядо1с 

складання та розкриття інформації компаніями з управління активами, які здійснюють 
управління активами інституційних інвесторів. 

ТОВ «КУА« ІНВЕСТІУМ» дотримується вимог нормативно-правових актів НКЦПФР, що 
регулюють порядок складання та розкриття інформації компаніями з управління активами, які 

з.::~і йснюють управління активами інституційних інвесторів. 

Протягом 2022 року аудиторам не відомо про випадки зафіксованих правопорушень на 
ринку цінних паперів. 

Інформація щодо пов'язаних осіб 

Визначення пов'язаних сторін наведено в МСФЗ (IAS) 24 «Розкриття інформації про 
пов'язані сторони». 

Пов'язаними сторонами Фонду станом на З 1 грудня 2022р. були: 

ТОВ БС «Консалтинг» - 99% статутного капіталу; 
Колчін Євген Олександрович - 1 % статутного капіталу; Директор Товариства. 

Ознаки існування відносин і операцій з пов'язаними сторонами, що виходять за межі 

нормальної діяльності в процесі аудиту не виявлено. 

На виконання вимог п.17 МСБО 24, Товариство розкриває інформацію щодо компенсацій 
г.гсвідному управлінському персоналу, до якого відноситься Директор та Головний бухгалтер. У 
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звітному періоді управлінському персоналу нараховані поточні виплати у вигляді заробітної 

плати в сумі 421 ,0 тис. грн. та виплачені вчасно. 

Події після дати балансу, які не були відображені у фінансовій звітності , проте можуть 
мати суттєвий вплив на фінансовий стан 

На підставі даних фінансової звітності Товариства, Аудитором було виявлено наступне: 

При складанні фінансової звітності за 2022 рік Товариство враховує події, що відбулися 
після звітної дати та відображає їх у фінансовій звітності відповідно до МСБО 1 О «Події після 
звітного періоду», про що викладено в п.7.5 «Події після дати балансу» Приміток до річної 

фінансової звітності Товариства за 2022 рік. 
Відповідно до засад, визначених МСБО 1 О щодо подій після звітного періоду, події що 

потребують коригування активів та зобов'язань підприємства відсутні. 

Від дати балансу до дати затвердження фінансової звітності до випуску в Україні був 

введений воєнний стан. 

Керівництвом визнано, що ці події є не коригуючими по відношенню до фінансової 

звітності Товариства за 2022 рік. Відповідно, фінансовий стан на 31.12.2022р. та результатами 
.:Ііяльності за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року, не було скориговано на вплив цнх подій. 

Ми проаналізували ситуацію щодо наявності подій після дати балансу, які не були 

відображені у фінансовій звітності, проте можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан. 

Фактів таких подій не виявлено. 

Щодо можливості (спроможності) Товариства безперервно здійснювати свою діяльність 

протягом найближчих 12 місяців 

Аудитором отримані прийнятні аудиторські докази у достатньому обсязі щодо доречності 

використання управлінським персоналом Товариства припущення про безперервність діяльності 

:три складанні фінансової звітності. Товариство продовжуватиме свою Діяльність у близькому 

~айбутньому, не маючи ні наміру, ні потреби ліквідуватися або припиняти її. 

Аудитором не виявлено існування подій або умов та відповідних ділових ризиків, які 
ю;куть поставити під сумнів здатність суб'єкта господарювання продовжувати свою діяльність 

нз безперервній основі (МСА 570 «Безперервність»). 
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Розділ ІІІ «Інші елементи» 
Основні відомості про аудиторську фірму та умови договору 

№ 
Показник Значення 

п/п 

11 

Повне найменування та Товариство з обмеженою відповідальністю 
ідентифікаційний код юридичної «Аудиторська фірма «lмона-Аудит», 23500277 
особи 

Включено до Реєстру аудиторів та Розділ «Суб'єкти аудиторської діяльності» 

суб'єктів аудиторської діяльності, 24.10.2018, №0791; 
дата включення відомостей до Розділ «Суб'єкти аудиторської діяльності, які 
Реєстру, номер в Реєстрі мають право проводити обов'язковий аудит 

фінансової звітності» 1З.12.2018, №0791; 
1 Розділ «Суб'єкти аудиторської діяльності, які 

мають право проводити обов'язковий аудит 

фінансової звітності підприємств, що становлять 
суспільний інтерес» 1З.12.2018, №0791 

Свідоцтво Аудиторської палати Номер бланку №0751, затверджене Рішенням АПУ 

України про те, що суб'єкт від 25.01.2018 року №354/3 
аудиторської діяльності пройшов 
зовнішню перевірку системи 

контроmо якості аудиторських 

послуг, створеної відповідно до 
стандартів аудиту, норм 

професійної етики та законодавчих 

1 нормативних вимог, що 

регулюють аудиторську діяльність 

Прізвище, ім'я, по батькові Величко Ольга Володимирівна 
генерального директора 

3 
Номер реєстрації у Реєстрі 100092 
аудиторів та суб'єктів аудиторської 

діяльності (Розділ «Аудитори») 

- Прізвище, ім'я, по батькові Іванська Таїсія Василівна 
аудитора, який проводив 

аудиторську перевірку 

Номер реєстрації у Реєстрі 100107 
аудиторів та суб'єктів аудиторської 

діяльності (Розділ «Аудитори») 
І .: Місцезнаходження: 01030, м. Київ, вул. Пирогова, 2/37 І -

, 6 Фактичне місце розташування 02140, м. Київ, проспект М. Бажана, 26, оф. 95 
ї Телефон/ факс 044 333-77-07 

18 E-mail mai l~i mona-audi t. ua 
19 Веб-сайт www .imona-aud і t. ua 

Згідно з Договором № 3~2/01 від 30 січня 2023 року про проведення аудиту (аудиторської 
~ревірки) Товариство з обмеженою відповідальністю «Аудиторська фірма «Імона-Аудит», що 

-~110чене до Розділів Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності, а саме: 

Розділ: Суб'єкти аудиторської діяльності (номер реєстрації у Реєстрі та дата включення 

.:о~юстей до розділу Реєстру №0791 від 24.10.18 року); 
Розділ: Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит 

:.н2Всової звітності (номер реєстрації у Реєстрі та дата включення відомостей до розділу Реєс1\'3У 



Хо0791від13.12.18 року); 

Розділ: Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит 
~і нансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес(номер реєстрації у Реєстрі 
та дата включення відомостей до розділу Реєстру №0791 від 13.12.18 року); 

Свідоцтво АПУ про відповідність системи контролю якості (номер бланку №0751, 
Рішення АПУ від 25.01.2018 року №354/3), провело аудиторську перевірку річної фінансової . . . 
3BlTHOCTI у склад~: 

• Балансу (Звіту про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2022 року, 
• Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) за 2022 рік, 
• Звіту про рух грошових коштів за 2022 рік, 

• Звіту про власний капітал за 2022 рік, 

• Приміток до річної фінансової звітності за 2022 рік 
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВЩDОВЩАЛЬmсnо <<Компанія з управління активами 
ІНВЕСТІУМ» на предмет повноти, достовірності та відповідності чинному законодавству і 

встановленим нормативам, а також провела огляд первинних та установчих документів, 

бухгалтерського обліку Товариства на предмет повноти, достовірності та відповідності чинному 
законодавству і встановленим нормативам. 

"" r -~ 
~ер.\1ін проведення перевірки з 30.01.2023 року _ 21':02.2023 року 

, у· .-:-· t)l) c \ 

Аудитор 1: v~,fд;/ \ 1
/ ванська Т.В. 

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб' є ті . аудиторсЬ'!<ОЇ І ·яльності (Розділ «Аудитори») 
:v0107) " ~ V'/ ' 

"~11 
Г енеральниП директор Величко О.В. 

Но.\1ер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів ауди'?'рської діяльності (Розділ «Аудитори») 
:00092) 

.:ата складання Звіту незалежного аудитора: 21 лютого 2023 року 
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Дозаwк І 
з.о H1uiot 1aлw1oro nОJІо:а.:с:1ш• (СПJ1дарту) 
бyxranтepc:a.trooro обnнсу І WЗ:аrа.'11.Ні аимоrм до ф1иа.нсоаоі ')аітмості• 

Дата (рік, міСJІць, ч11сnо) 

~ Tonap11rтno з обме-.~;еною вІ11поnІлалt.11Іrт10 "Компа11ів з управ.~і1111я а~..-т11nам11 "І ІІВЕСТ І Уі\І " за ЄДРПОУ 

М.КИІВ 

~но-правова форма господарювання Товарнство з обмеженою відповідальністю 

\С1ч11оі діяньності _У'-п'"'р'-а-'вл'-'-і1 __ 11--1я'-ф-"-"о'-'1щ""а'-~-••--' -----------------------

за КАТОТТГ 

за КОГІФГ 

за КВЕД 

"'-1ьхість nраціа1111ків 2 -'7--------------------------------
lt:r- ~:.1сфо11 оутщя КІЛЬЦЕВА ДОРОГА. буд. 18 А. м. КИУВ, М .Ю·ІІВ обі1., 03134 _ 0443319998 

ІК)dіру: т11с. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результатн (Звіту про сукупннй Д()хід) (форма N22), 
-казн11ю1~кого11аводJІТЬСJІ в гривНJІХ з копі!Ікам11) 

3роб11т11 позначку "v" у відповідній к.~іпнщі): 

·а.1ьн11м11 положс11111м11 (стандарта."11) бухmnтсрськоrо обліку 

:арод1111м11 ств11дартам11 фінансовоі звітносrі 

БаJ1а11с (Звіт 11ро фі11а11сов11іі ста11) 

11а 31 rруд1111 2021 р 

коди 

2023 101 101 
36001590 

UAS000000000087S983 

240 
66.30 

ФормаNtІ Ко.111ДКУ~ 1801001 

Код На 11очаток ІІ а кІ11еuь 

А КТИВ ІІЯДКЗ зnІт11ого 11enioдv зоІТІІОГО 11е11Іо11v 

І 2 з 4 
І . ІІ еоборотні а>."Т11в11 

~·а.1ьні акт11в11 1000 - -
b .iu вартість 1001 3 3 
Ік= ... сна а~1орп1за11і1 1002 3 3 
~сні каnітадьні і11всст1щіі 1005 - -
ЬЮ::зсоб11 1010 3 140 3 091 
iii::::u: ~ вартість 1011 3 319 3 319 

ісс 1012 179 228 
,Іt::=...rna 11срухомість 1015 - -
І~ ~вартість інвест11цііі11ої нерухомості 1016 - -
ІС t 'ХСnщіііноі 11ерухомості 1017 - -
~~ORi біолоrіч11і ОКТІІRІі 1020 - -
it::a;;,. ~вартість довгострокових біологіч1шх актнвів 1021 - -
~сна аморт11зація довгострокових біологіч1111х аІ<'ПІвів 1022 - -
~~ові фіна11сові і11всст11ціі: 

>ауютьс1 за методом участі в капітмі 

І:;;п =РІІСМСТ8 1030 - -
Іа с=зz:,сові інвсспщіі 1035 І 118 І 118 

~-:оаа nсбіторrь~са заборгованість 1040 - -
~· податкові аІ<'П1в11 1045 - -
.-:::: 1050 - -
~111 аквіз1щіІі11і в11траn1 1060 - -

І~ :оштів у цс11трмізован11х страховнх резервних фондах 1065 - -
~ІііІ:)"ч)(m1і а•'Т11в11 1090 - -
1..-. :12 роціло,1 І 1095 4 258 4 209 

11. Оборотні а>.-т11011 
~ 1100 9 9 
~ заnас11 11 01 9 9 
~~1,с в11роб11 1щтво 1102 - -
~ с;-- І.:l}'КUІ• 1103 - -

ІІк:;:. 1104 - -
ir::=i бю..:Іоnчн1 акrнвн 1110 - -
~ г :-рсстрах)'lІа11111 1115 - -
іІс=с;І.."рА:аІІі 1120 - -
~~ 1аборrованість за продукцію, товар11, робот11, 110c11ynr 1125 - -
~ 2 заборгово11ість за розрахункам11: 

~ ава11сам11 1130 515 219 
і'---. 11 35 2 2 .... 
-=r ~ .11 з податку на пр11буrок 11 36 - -
~."заборгованість за розрахунка,\Си з нарахоааш1х доходів 1140 - -
~ :а заборгованість за розрахунка,"11 із внутріw111х розрахунків 1145 - -

Ііа.= .:а :~сб1торська заборгованість 1155 2 899 2 926 
lir:;ow: е-..lі.іНСОВІ 11111еmщіі 1160 - -
ІіІ::: 1:1 l~ СКВІВ3JІСІІПІ 1165 14 504 

~ 1166 - -
~ а 6'1нках 1167 14 504 

ІГ="А • 1б)'ТІ1іх nсріодів 1170 - -
І~ ~:.....-сстраховнка у страховнх резервах 1180 - -
~ ",; в: 

І~ .:овгостоuков11х зобов'язань 1181 - -
ІііІ:::::=:;r;п -чткіа або резервах нмсжнюr в11плат 1182 - -
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-- - - --,-

резервах 11езароблен11х премій 1183 - -
інш11х страхов11х резервах 1184 - -

Інші оборотні акт11в11 1190 - -
Ус1.ого за розділом 11 1195 3 439 3 660 

ІІ І . В собороп1і а"-r11в11, уrр11мува11і для продажу, та груп11 вибуття 1200 - -
Баланс 1300 7 697 7 869 І 

П асио Код На початок На кінець 

nядка звіп1ого періоnу звіт11 оrо пер\одv 

І 2 з 4 • 
І. Влас1111й капітал І 

Зареєсmован11й (пайовий) капітал 1400 7 500 7 500 І 

В нсскІІ ДО 11сзарсєсmованого статутного t<апіталv 1401 -
Капітал у дооцінках 1405 - -
Додат1<овий кап італ 1410 - - " емісііі1шй дохід 1411 - - І 
накопичені кУосові оізюrці 1412 - -

Резервний капітал 1415 16 24 
Неоозподіле1111іі по11бvток (11е1юко1tтий збиток) 1420 (89) 34 
Нео11лnчен 11іІ: ка11jтаJ1 1425 ( - ) ( - )' 
Вилучеинй капітал 1430 ( - ) ( - ) 
І нші резерви 1435 - - І 

Усьос·о за ооздіJІом І 1495 7 427 7 558 
11. Довгострокові зобов'яза1111я І забезпечення 

Відсmочені податкові зобов'язання 1500 - -
Пенсійні зобов'язання 1505 - -
Довгостnокові кnедити банків 1510 - -
Інші ловгосmокові зобов'язання 1515 54 -
Довгосmокові забезпече111 1я 1520 - -
ДOBІ'OC'fnl'IKOOi забезпече1111я 011·rоат ПСDСОІІЗJІУ 1521 - -

Цільове Фінансування 1525 -
благодійна допомога 1526 - - І 

Страхові резерви 1530 - -
у тому ч11слі : 
резерв довгострокоо11х зобов'язань 

1531 - - ІІ 

резерв зб11ткіR або резсрR належних в11плат 1532 - -
осзеов незаообле1шх noeмin 1533 - -
інші сmахові резерви 1534 - - І 

І нвестиційні конmаh-ги 1535 - -
По11зов11й d>онд 1540 - - І 

Резерв 11а в11ш1атv джек-поту 1545 - -
Усм)го за розділом 11 1595 54 -

ІІІ. Поточні зобов'язаннй і забезпечення 

Короткострокові крсднт11 банків 1600 - - І 

Векселі видані 1605 - -
Поточна крсд11торська •аборгоеаність за: 

ДОВГОС11JОКОВІІМІІ зобов'язанням 11 1610 - - І 

товаои, ооботи, послvгн 1615 9 54 
І розоахvнками з бюджетом 1620 25 29 І 

• у тому •щслі з податку 11а по11буток. 1621 25 29 r 
І роз1>ахункам11 зі С'Іl)ахvвання 1625 - -
І РОЗ1>ахvнка~111 з оплати праці 1630 - -
Поточна кредиторська заборго&а11ість за одержа11имн ава11с.111111 1635 - -
Поточна косnитоnська забооrова11ість за оозоахv11ка11111 з vчас1111ка111н 1640 - -
Поточна кред11тооська заборrооа11ість із онутріш11іх оозрахvнкіо 1645 - -
Поточна кредиторська заборгоsа11ість за страховою діял ьн істю 1650 - -
Поточні забезпечення 1660 182 228 
Доход11 маіібушіх періодів 1665 - -
Відсщочені комісі йні доходи від перестраховиків 1670 - -
Інші поточні зобов'язання 1690 - -
Усього за розділом ІІІ 1695 216 311 

IV. Зобоо'яза1111я, пов'язані з 11 еоборот1111м11 а~--rива~ш, 
утр11муоа1111м11 для продажу, та групами n11буrгя 

1700 - -
V. Чиста вартість акг11вів недержавного Щ7.!iGiiiaoro фонду / І 1800 - -
Бала11с ~. * Уmа;и7:'-. ........ І / 1900 7 697 7 869 

Керів1111к &Jft.fl-~~ / Колчі 11 Євген Олекса11дров11<1 <:> ' "ffCNrrrл 

~~ З УnРла~ " * · л11ти ~ 
Голоnшrіі бухгалтер ·~ · "lHBEG~~~ , !!1'- v- Мацієвська-Проданчук Зінаїда Л11дріїв11а 

.!t~ •• .1' 1~1 • l 
І ~ ~ ІМІ\rи~ ' Коднфікатор адміністраТІІ · · 'W:l?J~1! · :<IEiJдnннwj щторій територіальних громад. 
2 Вю11ачасться в порядку, вст ~·~~ ном в11ко11авчої влад11, що реалізує державну політ11ку у сфері статнстнк11. ~ цен 

~"і! ' f/;, • ~<fi 
!~ * Oll~\~~ . 



коди 

Дата (рік, місяць, число) 2023 І 01 І 01 
р11ємство Тоnарпстnо з обмеженою відповідальністю "Компанія з управління за ЄДРПОУ 36001590 

:11а11вам11 "ІНВЕСТІУМ" 

(найменувашІJІ) 

Звіт про фінансові рсзультатп (Звіт про сукупний дох ід) 

за Рік 2022 р. 

Форма№2 КодзадкУД 1801003 І 
І . ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ 

За а 11алоrіч1111й 

Стаття Код За звітний період 

рядка пер іод попереднього 

DOKV 

- 1 2 3 4 
--;i: :тий дохід від реалізації nролvкції (товарів робіт. послуг) 2000 І 477 І 198 

сті заооблені стоахові поемії 2010 - -
1 

"ое.мії підписапі, валова сума 2011 - -
__! 

"ре11іі; 11еоедапі у 11еоес111рахуватт 2012 - -
- , ~ніна оезеову 11езаооблепих пре.мій, валова су.ма 2013 - -

:.11іна частки перестраховиків у резерві пезароблених 2014 - --
- '1ОЄ.мій - :біварт ість реалізованої продукції 
1і зарів,робіт. послуг) 2050 ( - ) ( - ) 

__f -~-т і 11опесені збитки за стоахови.ми ви11латами 2070 - -
~1ов11й : 

І -:рибуток 2090 І 477 І 198 
І ;;биток 2095 ( - ) ( - ) 

-"с -ід (витрати) від з.міни у резервах довгострокових 2105 - -
·'Dв 'язапь 

- ·- 7ід (в11111Dати) від зміпи і11ш11х стоахових оезеовів 2110 
""" 

- -
-І ... 11 іна imuux сmоахових оезеовів, валова су.ма 21 11 - -

_ \ 11іна частки 11ерестраховиків в інших страхових резервах 2112 - -
~· ..:11 операційні доходи 2 120 29 20 
-. толtу •шелі: 2121 - -

- .>охід від зс11інr1 вартості акп111вів, які оцінюються за 

-І ... •1раведливою вартістю 

L юхід від первісного в1ІЗ11а11н.я біологічних активів і 2122 - -
~~ ... і.1ьськогос11одарської продукції 
- JОхід від використання кои1тів, вивіль11е11и.х від 2123 --
І податкувштя 

І ":' Іfіністuативні в11mат11 2130 ( 780 ) ( І 063 ) 

....,;: "'!l>ати на збут 2 150 ( - ) ( - ) 

іІ ..::, операційні витрати 2180 ( 563 ) ( з ) 

- толtу числі: 2181 - -
- "трати від змі11и вартості активів, які оцітоються за 

" 
'Іраведл11во10 вартістю 

І -тра11111 від первісного визна1111я біологічfІuх активів і 2182 - -
__ 1ьськогосподарської продукції 

1. 
:rансов11іІ результат від операційної діяльності : 

~бvток 2190 163 152 
..! -:rroк 2 195 ( - ) ( - ) 

•- ~.д від участі в капіталі 2200 - -
_ -· Фінансові доходи 2220 - -
- -l дОХОДИ 2240 - -

"ІО,11у числі: 
хід від благодійної допо.моги 

2241 - -

-· с JНсові витрати 2250 ( ·. з ) ( 16 ) 

?-:-:!n1 від vчасті в капіталі 2255 ( - ) ( - ) 

:_ виТРати 2270 ( - ) ( - ) 
-.., 

.5~·ток (збито1.:) від впливу інфляції 11а монетао11і статті 2275 - -

І! 
.4 

-



- --

~ 

Продовження додатКё 

Фінансовий результат до оподаткування: 

прибуток 2290 \60 136 
збиток 2295 ( - ) ( - ) 

ВиТРати (дохід) з податку на прибуток 2300 (29) (25) 
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності п ісля 2305 - - І оподаткування 

Ч11стий фінансовий результат: 

прибуток 2350 131 111 
збиток 2355 ( - ) ( - ) 

11. СУКУПНИЙ lЮХІд 
За аналогічний 

Стаття Код За звітний період 

рядка період попереднього 

року 

1 2 3 4 ~ 

Лооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 - -
Пооцінка (уц інка) Фінансових інсТРvментів 2405 - - 1 
Накопичені курсові різниці 2410 - -
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств · 

24 15 - -

Інший сукупний дохід 2445 - -
Інший суку111шй дохід до оподаткування 2450 - -
Податок на прибуток пов'язаний з іншим сукупним доходом 2455 - - r 
Іпший сукушшй дохід після оподаткування 2460 - - І 
Сукупний дохід (сvма рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 ІЗІ 111 .t 

t-
ІІІ. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ -

За аналогічний -
Назва статті Код За звітний період 

рядка період попередн ього -
РОКУ -

1 2 з 4 ~ 
Матеріальні затоати 2500 - 7 ~ 
Витрати на оплату праці 2505 467 665 
Відрахування на соціальні заходи 25 10 93 135 
Амортизація 2515 50 72 '': 

Інші операційні витрати 2520 733 187 
Разом 2550 1 343 І 066 

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ 
. 
-

За аналогічний 

Назва статті Код За звітний період -
рядка період попереднього -

року -
1 2 з 4 ·i 

Середньорічна кількість простих акцій 2600 - -
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 - - f 
Чистий пnибvток (збиток) на одну поостv акцію 2610 - - ! 
Скоригований чистий прибуток (збиток) на ~ ОДНУ ПРОСТУ акцію / ' 2615 - -
!дивіденди на одну п . ....,.... "..,,.,..""' ~- \ ) 2650 - -

~;r-~ ' І~~-" ___.-/ 
Колчін Євген Олександрович Керівник t § "І"ОМПАНІЯ • -" -' 1 З УПРА•ЛІН~ ,?і) ~. АІ<ТИВJІJІ\И • it 1 -

Головний бухга ·~~ "IHBEC'fIYM"~~ ~ Мацієвська-Проданчук Зінаїда А1щріїв11а ~ 

~ ".,:. ІдєнтиФ•каuійн1~ ~ 
~ *· ·~ код ЗоJО1590 , ~ 

~~~ ~ l>~ ~ • • . 
:-.:.·?"!":f* rJ,~';f..'O°'~ 
·~--



коди 

Дата (рік, місяць, число) 2023 101 101 

р11ємство Товар11ство з обмеже11ою відповідал1.11іст10 "Компанія з у11равл і 1111 я а~..-т11 вам 11 за ЄДРПОУ 36001590 
" ІІІ ВЕСТІ УМ " 

l (1 1 аЛменування) 

Звіт про рух грошов11х 'Коштів (за прям11м методом) 

за Рік 2022 р. 

І 
J 
L 

Стаття 

·r 1. Рух коштів у результаті операційної діяльності 
!f--.::хходження від: 
І~ . :.1і зації продукції (товарів, робіт, послуг) 

Іr:- зеонення податків і збооів 
• -\>му числі податку на додану ваотість 

!L_:ьового Фінансування 
l-..х<одження від отриманНJІ субсидій дотацій 
... -.:хходження авансів від покупців і замовників 

" .....:rходжения від повернення авансів 

Іf;..JХодження від відсотків за залишками коштів на 
~~ ."'очннх рахунках 
!l- ...:~ходження від боржників неустойки (штоаФів, пені) 
1'-- -.:~ходже1111я від опеоацій11ої ооенди 
~ -Х<Одження від отриманНJІ роялті, авторських 
t агород 

r . .:.додження від етраховнх премій 
--..:~ходже1111я Фінансових установ від повернення позик 

~1 надходження 

~'"'їрачання на оплату: 

~ ззрів (робіт, послуг) 

Г::зці 

~..:рахувань на соціальні заходи 

с·. • ов'язань з податків і зборів 

:: ""І>ачання на оплату зобов'язань з податку на nрнбуток 
~ -рачання на оплату зобов'язань з податку на додаиу 
~.:.;ті сть 

r= "':Рача1111я на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 

Е: -:"Dачання на оплату авансів 
::: "'""1)ачання на оплату повернення авансів 
!=:-Рача1111я на оплатv цільових внесків 
~ -:рача1111я на оплату зобов'язань за страховими 
J: 'Трактами 

t.--рачання Фінансових установ на надання позик 
: _ витрачання 
FJ :т11іі рух коштів від оr~ераційпої діяльності 
П. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності 

:-.::\:одження від реалізації: 
:: оUІсових інвестицій 

г-::. 5оротних активів 

~· .:.'одження від отриманих: 
f' __ ..)TKiB 

:: - дендів 

Е . ..:.ходження від деривативів 
f= ~-.:одже1111я від погашення позик 
1::., .... ,одже1111я від в~.буття д~чірнього підприємства та 
~-і господарсько~ одинищ 
~ ·~здходження 

Код 

2 

3000 
3005 
3006 
3010 
3011 
3015 
3020 

3025 
3035 
3040 
3045 

3050 
3055 
3095 

3100 І< 
3105 ( 

3110 ( 

3115 ( 

3116 ( 

3117 ( 

3118 ( 

3135 ( 

3140 ( 

3145 ( 

( 
3150 
3155 ( 

3190 ( 

3195 

3200 
3205 

3215 
3220 
3225 
3230 

3235 
3250 

Форма №3 Код за ДКУ дІ 
'-------' 

1801004 

За звітиий період 

3 

І 238 
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
300 
-

209 
339 
93 
107 
25 
-

-
-
-
-

-
300 
-

490 

-
-

-
-
- . 
-

-
-

) ( 
)( 
) ( 

) ( 
) ( 
) ( 

) ( 
)( 

) ( 
) ( 
) ( 

) ( 

) ( 

За аиалогічиий період 

попеоедНЬОГОРОКУ 

4 

1 048 
-
-
-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-

275 
494 
135 
136 
15 
-

-
-
-
-

-
-
-
8 

-
-

-
-
-
-

-
-

) 
) 
) 
) 
) 

) 

) 
) 

) 

) 

) 

) 

) 

Іf 
-



Витрачання на придбання: 

І d>і11а11сових інвестиuій 3255 ( - )( -
необоротних активів 3260 ( - ) - І 
Виплати за деривативами 3270 ( - )( - І 
Витрачання на надання позик 3275 ( - ) ( - І 
Витрачання на придбання дочірнього підприсмства та ( ) ( 
іншої господарської одиниці 3280 - -
Інші платежі 3290 ( - ) ( -
Ч11стий рух коштів від інвест11ційної діяльності 3295 - -

ІІІ. Рух коштів у результаті фінансової діяльності 

Надходження від: 
Власного капіталу 3300 - -
Отр11манвя позик 3305 - -
Надходження від продажу частки в дочірньому 
п ідпр~1ємстві 3310 - -
1 11111і надходження 3340 - -
Витрачання на: 

Викуп власних акцій 3345 ( - ) ( -
Погашення позик 3350 - -
Сплату дивідендів 3355 ( - ) { -
Витрачання на сплатv відсотків 3360 ( - ) ( -
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 3365 ( - ) ( -
оренди 

Витрачання на придбання частки в дочірньому ( ) ( 
підприємстві 3370 - -
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у ( ) ( 
дочірніх підприємствах 3375 - -
Інші платежі 3390 ( - ) ( -
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 - -
Чист11й рух грошових коштів за звітний період 3400 490 8 
Залишок коштів на початок рокv 3405 14 6 
Вплив зміни валютних кvрсів на залишок-ИОtПтtв ' 3410 - -
Залишок коштів на кіне•·· - - ·--

, 
J 3415 504 14 

~·~t"'1 нa~,J ~ 
~· ' ' " Керівник fjJ °;! - .... n '<". 

Кол'чін Євген Олександрович 
• "Jlv l'\1 НІЯ • d-r 3 YllP~~. ~~.J 

~ л~тнвлм~ ~ 
Мацієвсь1еа-П2одан•1;ук ЗінаіДа Анд2іївна Головний бу •v21н~,...N"~-~ 

~~ --н"1•11/ -'1f. "~ дент ... ~ itau11.1н..iй • j 
• . ·~~код ЗЬ\J01 ~~# 
~l>~~ . "o 

'1'9;i~f:~ 'і< 'о.1~11"~#· 



Дата (рік, місяць, число) 

:тво Товuр11ство з обмеженою вЩповіда11ьністю "Комп:111ія з у11рав.с~іння акr11ваш1 за ЄДРПОУ 
"ІН ВЕСТІ УМ " 

(1шnменува11ня) 

Звіт про влас1111іі капіта;1 

2023 

КОДІІ 

І 01 І 01 
36001590 

за Рік 2022 р. 

Код за ДКУдІ 1801005 Форма №4 

- Код Зарсс- Каnіт~л у Додат- Резер- Н ерозпо- Нео- В11лу- Всього 
- ряд- стро ва- ДООЦІІІ - КОВІІ Іі ВІНІІі діле1111іі п ла- ЧСНІІЙ 

ка 1111 іі ках ка пітал капітал пр11буток ч е1ш іі капітал 
Стаття (паііов11 іІ) (11 епокр11- ка пітал 

кап італ ТІІіІ -
збиток) 

-
l 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

ок на початок -.,. 4000 7 500 . . 16 (89) . . 7 427 

11-: вання: 

- ~.1ікової 
l r:r :1 4005 . . . . . . . . 

- 1ення помилок 4010 . . . . . . . . 

:1' ни 4090 . . . . - . . 

-ованиіі зали-
-с .t початок року 4095 7 500 . . 16 (89) . 7 427 

r н прибуток 
~~ ·) за звіт11 11іі 

4100 . . . . 131 . . 131 

сукушш іі 

-р .з звітний 

411 0 . - . . . . . . 

--f:=r ~ (уцінка) . 
4111 . . . . . . - . -:ax.nrnx актив1в 

з (уцінка) 

-'..:::СvІІХ інсТрументів 4112 . . . . . . . . 

ен і курсові 

d 411 3 . . . . . . . -
P:z :1.юrо сукупноrо 

~оційованих і 

11&: іІІДПРИЄМСТВ 4114 - - . . . . . . 

t::r - П11НИЙ дохід 4116 . . . . . . 

,...,,.,._ 
1 пр11бутІ\у : r---

s.1асникам 

~:::я.-:.1) 4200 . . . . . . . . 
..ння прибутку 

=t>ованого 

Г= 4205 . . . . . . . 

-ННЯ ДО 

~" капіталу 4210 . . . 8 (8) . -
• -ого прибутку, 
.:о бюджету 

0 ..10 

~ства 4215 . . . . . . . . 

:того прибутку 
.пня 

ІХ 

lr:lio.~~ 1 Фондів 4220 . . - . . . . 



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Сума чистого прибутку 

на матеріальне 

заохочення 4225 . . . . . . . . 

Внески учасників: 

Внески до капіталу 4240 . . . . . . . . 
Погашення заборrо-

ваності з капіталу 4245 . . . . . . . 

Внлучеш1я капіталу: 

Викvn акцій (часток) 4260 . . . . . . 

Перепродаж викуп-

лених акцій (часток) 4265 . . . . . . . . 
Анулювання викупле-

них акцій (часток) 4270 . . . . . . . 

Вилучення частки в 

капіталі 4275 . . . . . . . . 

Зменше1тя номіналь-

ної вартості акцій 4280 . . . . . . . . 
Тиші зміни в капіталі 4290 . . . . . . . . 
Придбання (продаж) 

неконтрольованої 

частки в дочірньому 

нідпоиємстві 4291 . . . . . . . . 
Разом змін у капіталі 4295 . . . 8 123 . . 131 

Залпщок на кінець 

РОІСУ 4300 ~ . " . 24 34 . . 7 558 

С-~- () __,/ 
Керівн11к • '/J.І)аіна • r. ~ , к,олчіп Євген Олекса11дров11ч І 

,~І-'"#~~ І 
~~іtОМПАНІЯ Гопов1111іі бу ... f § ПР/'.ВЛІНН~ _. Мацісвська-Проданчук Зінаїда Андріївна 

l ~ АКТІ1ВАМИ ~ ~ 1 

і \11ІНВЕСТІУ1'\" ~ J І 

·i~ ~дgнт-...Ф~;_аu.~нкй .! 
~ • . ·~од ЗбОО' 590 , '#-, 
~ ~~,р:А • • ... ~~ 

~:iщ~·(Jt.:11"' 



ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ, СКЛАДЕНІ ЗА МСФЗ 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «ІНВЕСТІУМ» 

станом на 

31 грудня 2022 року 



1. Товариство з обмеженою відповідальністю «ІСомпанія з 
управління активами «ІНВЕСТІУМ» та його діяльність. 

Ця фінансова звітність за період, що закінчився 31 грудня 2022 року ТОВ 
«КУА «ІНВЕСТІУМ» (далі за текстом - Товариство) базується на вимогах 
Міжнародних стандартів фінансової звітності. 

Основним видом діяльності Компанії є надання послуг з управління активами 

інституційних інвесторів. У звітному році Компанія здій~нювала управління 
пайового венчурного недиверсифікованого закритого інвестиційного фонду 

«ІНВЕСТІУМ», пайового венчурного недиверсифікованого закритого інвестиційного 

фонду «ІНВЕСТІУМ ДУО», пайового венчурного недивереифікованого закритого 

інвестиційного фонду «ІНВЕСТІУМ ТРЕ», Акціонерного товариства «Закритий не 
диверсифікований венчурний корпоративний інвестиційний фонд «0Сь», 

Акціонерного товариства «Закритий недиверсифікований венчурний корпоративний 

інвестиційний фонд «НОРТОН» та Акціонерного товариства «Закритий не 
диверсифікований венчурний корпоративний інвестицій1ний фонд «МОРЕЙН 
ІНВЕСТ». 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління 
активами «ІНВЕСТІУМ» зареєстроване 08 липня 2008 року Реєстраційною 
службою Ірпінського міського управління юстиції Київської області (Свідоцтво 
про державну реєстрацію юридичної особи серії АА №469127). 

Місцезнаходження Товариства: Україна, 03134, м . Київ, вул. Кільцева 
дорога, буд. 18А. · 

Форма власності - приватна. 

Товариство має ліцензію: 

- серія АЕ № 185488, видана НКЦПФР - 20.03.2013 року, строк дн лщензії з 
20.03.2013 року-иеобмежений, на здійснення професійної діяльності на фондовому 
ринку - діяльність з управління активами інституційних іінвесторів (діяльність з 

управління активами). 

Ел. адреса: evgen.kolchin@investium.com.ua. 

Сторінка оприлюднення річної звітності : http://www.inves1tium.com.ua. 

Кількість працівників станом на 31 грудня 2022 р. складає 7 осіб. 

Станом на З 1 грудня 2022 р. учасниками Товариства були: 

Учасники товариства: 31.12.2022 31.12.2021 

% % 

Товариство з обмеженою відповідальністю 99 99 
БС КОНСАЛТИНГ» 

і(олчін Євген Олександрович 1 1 

ВСЬОГО: 100,0 100,0 

33 гальна основа формування фінансової звітності 

: .1. Достовірне подання та відповідність МСФЗ 

2 



Фінансова звітність Товариства є фінансовою звітністю загального призначення, 

яка сформована з метою достовірного подання фінансового стану, фінансових 

результатів діяльності та грошових потоків Товариства для задоволення 

інформаційних потреб широкого кола користувачів при прийнятті ними економічних 

рішень. 

Концептуальною основою фінансової звітності Товариства за період, що 

закінчився 31 грудня 2022 року, є Міжнародні стандарти фінансової звітності 

(МСФЗ), (КТМФЗ, ПКТ), видані Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського 

обліку (РМСБО), в редакції чинній на 01 січня 2022 року, що офіційно оприлюдненні 
на веб-сайті Міністерства фінансів України. 

Підготовлена Товариством фінансова звітн ість чітко та без будь-яких 

застережень відповідає всім вимогам чинних МСФЗ з врахуванням зм ін, внесених 

РМСБО, дотримання яких забезпечує достовірне подання інформації в фінансовій 

звітності , а саме, доречної, достовірної, зіставної та зрозумілої інформації. 

При формуванні фінансової звітності Товариство керувалося також вимогами 

національних законодавчих та нормативних актів щодо організації і ведення 

бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в Україні, які не мають 

протиріч вимогам МСФЗ. 

2.2. Врахування вимог МСФЗ, які були випущені, але ще не набули 

чинності 

МСФЗ (IFRS) 17 «Страхові контракти» новий стандарт фінщ-1сової звітності для 
договорів страхування, який розглядає питання визнання і оцінки, подання та 

розкриття інформації, дату набрання чинності перенесено на 2023 рік (для звітних 

періодів, які починаються з 1 січня 2021 р. та пізніше). Дострокове застосування 

цього стандарту не вплинуло би на фінансову звітність Товариства за період, о 

закінчився 31 грудня 2022 року, оскільки Товариство не входить в сферу дії цього 
стандарту). 

2.3. Валюта подання звітності та функціональна валюта, ступінь 

округлення 

Валюта подання звітності відповідає функціональній валюті, якою є національна 

валюта України -гривня, складена у тисячах гривень, округлених до цілих тисяч. 

2.4. Припущення про безперервність діяльності 

Фінансова звітність Товариства підготовлена виходячи з припущення 

безперервності діяльності , відповідно до якого реалізація активів і погашення 
зобов'язань відбувається в ході звичайної діяльності . Фінансова звітність не включає 

коригування, які необхідно було б провести в тому випадку, якби Товариство не 

югло продовжити подальше здшснення фінансово-господарської діяльності 

зі.щовідно до принципів безперервності діяльності. 

С.1ід повідомити про події, що виникли v ході підготовки звітності: 
Країна ще не встигла оговтатися від наслідків пандемії короновірусу, як отримала 
новий виклик - війна з Російською Федерацією, Указ Президента України «Про 

введення воєнногостану в Україні» від 24.02.2022р. за № 64/2022». 
Військова агресія РФ проти України надала особливого значення питанням 

f;~"Зnерервності діяльності. Війна спричиняє негативний вплив на всі сфери життя як 
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держави в цілому, так і окремої людини та суб'єктів господарЮвання. Військові дії 
призводять до значних жертв, міграції населення, пошкодження інфраструктури та 

порушення економічної діяльності в Україні. Слід зазначити, що пов'язані з війною 

події відбуваються в період значної економічної невизначеності та нестабільності у 

світі, тому наслідки, скоріше за все, будуть взаємодіяти з наслідками поточних 
ринкових умов і посилювати їх. Спостерігається значне зростання цін на сировину, 

енергетичні ресурси, зростання споживчого попиту в міру послаблення пандемії 

СОVШ-19, проблеми в ланцюгах поставок, що виникли через наслідки пандемії, які 

не лише зберігаються, але і посилюються через нестачу робочої сили, запроваджені 

економічні санкції та торговельні суперечки, зміни ринків збиту. Ці умови можуть 

значно погіршитися через ширші наслідки війни в Україні, посилення інфляційного 

тиску та послаблення глобального відновлення після пандемії. 

Для стримування негативного впливу війни на економіку країни прийнято ряд 

Законів, які стимулюють економіку, спрощують та пом'якшують умови ведення 
бізнесу в країні. 

Важливу роль у запобіганні занепаду країни відіграють західні партнери, які надають 
свою фінансову підтримку, що дає змогу забезпечувати обов'язкові виплати 

населенню та підтримати армію у боєздатному стані для якнайшвидшого закінчення 

війни та відновлення економіки країни. Національним банком було прийнято низку 

заходів щодо стабілізації роботи фінансових установ та банків. 

Таким чином, незважаючи на важкі часи та кризу в деяких секторах реального 

виробництва, пов'язану з руйнуванням виробничих потужностей, зростанням 
кількості тимчасово переміщених осіб та падінням попиту, слід зазначити що 

перелічені тенденції мало характерні для сектору кредитування. На разі обмеження, 

запропонован і НБУ, стосуються перш за все обігу готівкових коштів та валютних 

операцій. 

Зважаючи на вищезазначене, на момент випуску звітності не вбачається загроз 

продовженню здійснення діяльності Товариства, оскільки: 
- співробітники учасників Товариства мають можливість виконувати свої обов'язки 

в1..:щалено; 

-ключові партнери та контрагенти учасників Товариства, юридичні особи, на момент 

випуску звітності не повідомили щодо погіршення свого фінансового становища і 

відсутні індикатори стосовно такої загрози протягом найближчого звітного періоду. 
Товариством було вивчено та проаналізовано стан діяльності контрагентів, 
:-часників Товариства, їх фінансову стабільність та спроможність вести свою 
.:іяльність в умовах воєнного стану. Всі контрагенти учасників Товариства 

з.::ійснюють свою діяльність на територіях, де наразі не ведуться активні бойові дії. 
Спроможність вести свою діяльність контрагентами та можливість отримання 
r:;шбутку від такої діяльності суттєво не залежить від обставин, які наразі існують в 
-:'аїні. 

Оrже, оцінивши всі ризики, Товариство приходить до висновку 
;'() обмежений вплив факторів, які можуть вплинути на безперервність діяльності 

-:-,вариства. З урахуванням загального впливу на економіку України, под1и що 
є .Jбуваються та частково можуть вплинути на обсяг доходу Товариства 

І::"Отяrом 2022 року, у Товариства в ідсутні очікування та підстави на основі яких 

.ожливо було б стверджувати про те, що існує суттєва невизначеність стосовно 

і:.:>..1іІі чи умов, що можуть поставити під значний сумнів здатність Товариства 

п~довжувати свою діяльність безперервно. 
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2.5. Рішення про затвердження фінансової звітності 

Фінансова звітність Товариства затверджена до випуску (з метою оприлюднення) 

керівником Товариства 25 січня 2023 року. Ні учасники Товариства, ні інші особи не 

мають права вносити зміни до цієї фінансової звітності після її затвердження до 

випуску. 

2.6. Звітний період фінансової звітності 

Звітним періодом, за який формується фінансова звітність, вважається період з 

01 січня по 31грудня2022 року. 

З. Сутгєві положення облікової політики 

Облікова політика Товариства базується на основних принципах 

бухгалтерського обліку та дотримується таких основних критеріїв як: 
- наступність, тобто залишки на балансових та позабалансових рахунках на початок 

поточного звітного періоду повинні відповідати залишкам на кінець попереднього 
періоду; 

-повнота відображення в бухгалтерському обліку всіх фактів господарської 

діяльності; усі господарські операцн підлягають реєстрації на рахунках 
бухгалтерського обліку без будь-яких винятків. Фінансова звітність має м істити всю 

інформацію про фактичні та потенційні насл ідки операцій Товариства, яка може 
впливати на рішення, що приймаються згідно з нею; 

-обачність, застосування в бухгалтерському обліку методів оцінки, відповідно до 

яких активи та/або дохід не завищуватимуться, а зобов'язання та/ або витрати - не 

занижуватимуться; 

-пріоритет змісту над формою, тобто відображення в бухгалтерському обліку та 

розкриття у звітності фактів господарської діяльності виходячи не тільки з правової 

норми, але і з економічного змісту фактів та умов господарювання; 
-несуперечність, тобто тотожність даних аналітичного обліку оборотам та залишкам 

за рахунками синтетичного обліку на перше число кожного місяця, а також 
показників бухгалтерської звітності даним синтетичного та аналітичного обліку; 
-раціональність, тобто раціональне та економічне ведення бухгалтерського обліку, 

виходячи з умов господарської діяльності Товариства; 

-відкритість, тобто фінансові звіти побудовані детально і чітко, максимально 
зрозуміл і для користувачів, достовірно відображають господарські операції, 

:r~икають двозначності в відображенн і позиції Товариства. Необхідні пояснення 
.J:ано в додатках та пояснювальних записках до звітів; 

-суттєвість - у фінансових звітах знаходить відображення вся істотна інформація, 

·орисна для прийняття рішень керівництвом, інвесторами, та іншими користувачами 

JВітності; 

-своєчасність відображення фактів господарської діяльності в бухгалтерському 

.:- б.1 іку; 

-автономність, тобто активи та зобов'язання Товариства повинні бути відокремлені 
зід активів та зобов'язань власників цього Товариства або інших підприємств; 
-безперервність, тобто оцінка активів здійснюється, виходячи з припущення, що 

.:ія.1ьність Товариства продовжуватиметься в неосяжному майбутньому; 
- послідовність - постійне (із року в рік) застосування обраної облікової політики. 
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3.1. Основа (або основи) оцінки, застосована при складанні фінансової 

звітності 

Ця фінансова звітність підготовлена на основі історичної собівартості та 

справедливої вартості або амортизаційної вартості окремих фінансових інструментів 

відповідно до МСФЗ 9 «Фінансові інструменти». Інвестиційна нерухомість, 

відображається за справедливою вартістю відповідно до МСБО 40 «Інвестиційна 
нерухомість», та оцінки за справедливою вартістю окремих фінансових інструментів 

відповідно до МСФЗ 9 «Фінансові інструменти», з використанням методів оцінки 
фінансових інструментів, дозволених МСФЗ 13 «Оцінки за справедливою вартістю» . 

Такі методи оцінки включають використання справедливої вартості як ціни, яка була 

б отримана за продаж активу, або сплачена за передачу зобов'язання у звичайній 

операції між учасниками ринку на дату оцінки. Зокрема, використання біржових 

котирувань або даних про поточну ринкову вартість іншого аналогічного за 

характером інструменту, аналіз дисконтованих грошових потоків або інші моделі 

визначення справедливої вартості. Передбачувана справедлива вартість фінансових 

активів і зобов'язань визначається з використанням наявної інформації про ринок і 

відповідних методів оцінки з врахуванням спливу воєнного стану, введеного 24 
лютого 2022 року. 

3.2. Загальні положення щодо облікових політик 

3.2.1 Основа формування облікових політик 

Облікові політики - конкретні принципи, основи, домовленості, правила та практика, 
застосовані суб'єктом господарювання при складанні та поданні фінансової звітності. 

~1СФЗ наводить облікові політики, які, за висновком РМСБО, дають змогу скласти 

таку фінансову звітність, яка міститиме доречну та достовірну інформацію про 

операції, інші події та умови, до яких вони застосовуються. Такі політики не слід 

застосовувати, якщо вплив їх застосування є несуттєвим. 

Облікова політика Товариства розроблена та затверджена керівництвом Товариства 

відповідно до вимог МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та 
по~шлкю> та інших чинних МСФЗ, зокрема, МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» та 
.• 1СФЗ 15 «Дохід від договорів з клієнтами». 

3.2.2. Інфорлtація про зміни в облікових політиках 

Товариство обирає та застосовує свої облікові політики посrіідовно для подібних 

~ерації, інших події або умов, якщо МСФЗ конкретно не вимагає або не дозволяє 

_нзначення категорії статей, для яких інші політики можуть бути доречними. 

З 1 січня 2018 року Товариство застосовує МСФЗ 15 «Дохід від договорів з 
к.1ієнтами». Застосування МСФЗ 15 «Дохід від договорів з клієнтами» на 

в~ображення результатів діяльності не мало суттєвого впливу. 

Керівництвом Товариства було прийнято рішення про дострокове застосування 

• [СФЗ 9 «Фінансові інструменти» з 1 січня 2015 року по відношенню до класифікації 
Т- оцінки фінансових активів та зобов'язань. 

З l січня 2018 року МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» має нову редакцію, яка 
..:еред іншого передбачає зміну підходів до зменшення корисності фінансових 

... :ру~1ентів. Враховуючи класифікацію фінансових активів, що використовується 
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Товариством, розрахунок очікуваних кредитних збитків застосовується до 

фінансових активів, що оцінюються за амортизованою вартістю. Інформація про 
облікові політики щодо очікуваних кредитних збитків наведена у прим ітці З.З.З, а 

інформація про суми, обумовлені очікуваними кредитними збитками наведена у 

розділі б Приміток. 

З 1 січня 2019 року Товариство застосовує МСФЗ 16 «Оренда». Для діяльності 

Товариства і, відповідно, для показників його фінансової зв ітності застосовуються 

договори операційної оренди. Інформація щодо облікових політик щодо оренди 

наведена у примітці З.7 

3.2.3. Фopftta та назви фінансових звітів 

Перелік та назви форм фінансової звітності Товариства відповідають вимогам, 

встановленим НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності» та форми 

приміток, що розроблені у відповідності до МСФЗ. 

3.2.4. Методи подання інформації у фінаисових звітах 

Згідно МСФЗ та враховуючи НП(С)БО 1 Звіт про сукупний дохід передбачає 

подання витрат, визнаних у прибутку або збитку, за класифікацією, основаною на 

методі "функції витрат" або "собівартості реалізації", згідно з яким витрати 

класифікують відповідно до їх функцій як частини собівартості чи , наприклад, 

витрат на збут або адміністративну діяльність. 

Представлення грошових потоків від операційної діяльності у Звіті про рух 

грошових коштів здійснюється із застосуванням прямого методу, згідно з яким 

розкривається інформація про основні класи надходжень грошових коштів чи виплат 

грошових коштів. Інформація про основні види грошових надходжень та грошових 

виплат формується на підставі облікових записів Товариства. 

3.3. Облікові політики щодо фінансових інструментів 

3.3.1. Визнаиня та оціпка фіпансових інстру.ментів 

Товариство визнає фінансовий актив або фінансове зобов'язання у балансі 
відповідно до МСФЗ, коли і тільки коли воно стає стороною контрактних положень 

щодо фінансового інструмента. Операції з придбання або продажу фінансових 

~нструментів визнаються із застосуванням обліку за датою розрахунку. 

За строком виконання фінансові активи та фінансові зобов'язання поділяються на 

rюточні (зі строком виконання зобов'язань до 12 місяців) та довгострокові (зі 

.:троком виконання зобов'язань більше 12 місяців). 

Товариство класифікує фінансові активи як такі, що оцінюються у подальшому 

"бо за амортизованою собівартістю, або за справедливою вартістю на основі таких 

чинників : 

а) моделі бізнесу суб'єкта господарювання для управління фінансовими 

активами; та 

б) характеристик контрактних грошових потоків фінансового активу 

Товариство визнає такі категорії фінансових активів: 
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• фінансові активи, що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням 

результату переоцінки у прибутку або збитку; 

• фінансові активи, що оцінюються за амортизованою собівартістю. 

Товариство визнає такі категорії фінансових зобов'язань: 

• фінансові зобов'язання, оцінені за амортизованою собівартістю; 

• фінансові зобов'язання , оцінені за справедливою вартістю, з відображенням 

результату переоцінки у прибутку або збитку. 

Під час первісного визнання фінансового активу або фінансового зобов'язання 

Товариство оцінює їх за їхньою справедливою вартістю плюс операційні витрати, які 
безпосередньо належить до придбання або випуску фінансового активу чи 

фінансового зобов'язання. При припиненні визнання фінансового активу повністю як 

різниця між: балансовою вартістю (оціненою на дату припинення визнання) та 

отриманою компенсацією (включаючи будь-який новий отриманий актив мінус будь

яке нове взяте зобов'язання) визнають у прибутку або збитку. 

Фінансовий актив оцінюється за амортизованою собівартістю, якщо він 

придбавався з метою одержання договірних грошових потоків і договірні умови 

фінансового активу генерують грошові потоки, котрі є суто виплатами основної суми 

та процентів на непогашену частку основної суми. 

Товариство визнає резерв під збитки для очікуваних кредитних збитків за 

фінансовим активом, який обліковується за амотизованою вартістю. 

Облікова політика щодо подальшої оцінки фінансових інструментів 

розкривається нижче у відповідних розділах облікової політики. 

3.3.2. Грошові кошти та іх еквіваленти 

Грошові кошти складаються з готівки в касі та коштів на поточних рахунках у 

банках. 

Еквіваленти грошових коштів - це короткострокові, високоліквідні інвестиції, які 

вільно конвертуються у відомі суми грошових коштів і яким притаманний незначний 

ризик зміни вартості. Інвестиція визначається зазвичай як еквівалент грошових 

коштів тільки в разі короткого строку погашення, наприклад, протягом не більше ніж 

три місяці з дати придбання. 

Грошові кошти та їх еквіваленти можуть утримуватися, а операції з ними 

проводитися в національній валюті та в іноземній валюті. 

Іноземна валюта - це валюта інша, ніж функціональна валюта, яка визначена в 

п.2.3 цих Приміток. 

Грошов і кошти та їх еквіваленти визнаються за умови відповідності критеріям 

визнання активами. 

Подальша оцінка грошових коштів та їх еквівалентів здійснюється за 

справедливою вартістю, яка дорівнює їх номінальній вартості. 

Подальша оцінка еквівалентів грошових коштів, представлених депозитами 

здійснюється за амортизованою собівартістю. 

Первісна та подальша оцінка грошових коштів та їх еквівалентів в іноземнш 

валюті здійснюється у функціональній валюті за офіційними курсами Національного 

банку України (НБУ). 
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У разі обмеження права використання коштів на поточних рахунках в у банках 

(наприклад, у випадку призначення НБУ в банківській установі тимчасової 
адміністраціі) ці активи можуть буrи класифіковані у складі непоточних активів. У 

випадку прийняття НБУ рішення про ліквідацію банківської установи та відсутності 

ймовірності повернення грошових коштів, визнання їх як активу припиняється і їх 

вартість відображається у складі збитків звітного періоду. 

З.З.З Фінаисові активи, що оцінюються за амортизованою собівартістю 

До фінансових активів, що оцінюються за амортизованою собівартістю, 
Товариство відносить дебіторську заборгованість, у тOJ"QJ числі позики. 

Після первісного визнання Товариство оцінює їх за амортизованою 

собівартістю, застосовуючи метод ефективного відсотка. 

Застосовуючи анашз дисконтованих грошових потоків, Товариство 

використовує одну чи кілька ставок дисконту, які відповідають переважаючим 

на ринку нормам доходу для фінансових інструментів та мають в основному 

подібні умови і характеристики, включаючи кредитну якість інструмента, 

залишок строку, протягом якого ставка відсотка за контрактом є фіксованою, а 

також залишок строку до погашення основної суми та валюту, в якій 

зді йснюватимуrься платежі. 

Товариство оцінює станом на кожну звітну дату резерв під збитки за 

фінансовим інструментом у розмірі, що дорівнює: 

- 12-місячним очікуваним кредитним збиткам у разі, якщо кредитний ризик 

на звітну дату не зазнав значного зростання з моменту первісного визнання; 

- очікуваним кредитним збиткам за весь срок дії фінансового інструменту, 

якщо кредитний ризик за таким фінансовим інструментом значно зріс із моменту 

первісного визнання. 

У випадку фінансових активів кредитним збитком є теперішня вартість різниці 
~rіж договірними грошовими потоками, належними до сплати на користь 
Товариства за договором; і грошовими потоками, які Товариство очікує 
одержати на свою користь. 

Станом на кожну звітну дату Товариство оцінює, чи зазнав кредитний 

рнзик за фінансовим інструментом значного зростання з моменту первісного 

визнання. При виконанні такої оцінки Товариство замість зміни суми 

очікуваних кредитних збитків використовує зміну ризику настання дефолту 

невиконання зобов'язань) протягом оч1куваного строку дії фінансового 

• нсrрумента. Для виконання такої оцінки Товариство порівнює ризик настання 

.:~фолту (невиконання зобов'язань) за фінансовим інструментом станом на 

~вітну дату з ризиком настання дефолту за фінансовим інструментом станом на 

_!пу первісного визнання, і враховує при цьому обгрунтовано необхідну та 

п~.ттверджувану інформацію, що є доступною без надмірних витрат або зусиль, 

1 вказує на значне зростання кредитного ризику з моменту первісного визнання. 

Товариство може зробити припущення про те, що кредитний ризик за 

·::шсовим і нструментом не зазнав значного зростання з моменту первісного 
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визнання, якщо було з'ясовано, що фінансовий інструмент має низький р1вень 

кредитного ризику станом на звітну дату. 

У випадку фінансового активу, що є кредитно-знеці не~ним станом на звітну 

дату, але не є придбаним або створеним кредитно-знеці неним фінансовим 

активом, Товариство оцінює очікувані кредитні збитки як різницю між валовою 

балансовою вартістю активу та теперішньою вартістю ючі куваних майбутніх 

грошових потоків, дисконтованою за первісною ефективною ставкою відсотка за 

фінансовим активом. Будь-яке коригування визнається в прибутку або збитку як 

прибуток або збиток відзменшення корисності. 

Дебіторська заборгованість визнається як актив тоді і лише тоді, коли 

Товариство стає стороною договору та, внаслідок цього, набуває юридичне право 

одержати грошові кошти. Первісна оцінка дебіторської заборгованості здійснюється 

за справедливою вартістю, яка дорівнює вартості погашення, тобто сумі очікуваних 

контрактних грошових потоків на дату оцінки. 

Після первісного визнання подальша оцінка дебіторської заборгованості 

ційснюється за амортизованою вартістю. 

Поточну дебіторську заборгованість без встановленої ставки відсотка Товариство 

оцінює за сумою первісного рахунку фактури, якщо вплив дисконтування є 

несуттєвим. 

3.3.4 Фінансові активи, що оцінюються за справедливою вартістю, з 

відобра:nсення.м результату переоцінки у прибутку або збитку 

До фінансових активів, що оцінюються за справедливою вартістю, з 

s..:хображенням результату переоцінки у прибутку або збитку, відносяться акції та 

п ..:.ї (частки) господарських товариств. 

Після первісного визнання Товариство оцінює їх за справедливою вартістю. 

Справедлива вартість акцій, які внесені до біржового списку, оцінюється за 

біржовим курсом організатора торгівлі . 
Якщо акції мають обіг більш як на одному організаторі торгівл і , при 

- зрахунку вартості активів такі інструменти оцінюються за курсом на основному 

шку для цього активу або, за відсутності основного ринку, на найсприятливішому 

- ~.ку для нього. За відсутності свідчень на користь протилежн9го, ринок, на якому 

Т ~риство зазвичай здійснює операцію продажу активу, приймається за основний 

- нок або, за відсутності основного ринку, за найсприятливіший ринок. 

При оцінці справедливої вартості активів застосовуються методи оцінки 

:-ості . які відповідають обставинам та для яких є достатньо даних, щоб оцінити 

- ~~е.:~ливу вартість, максимізуючи використання доречних відкритих даних та 

rізуючи використання закритих вхідних даних. 

Якщо є п ідстави вважати, що балансова вартість суrгєво відрізняється від 

аве.J.1ивої. Товариство визначає справедливу вартість за допомогою інших 

- .:~ів оцінюІ. Відхилення можуть бути зумовлені значними змінами у фінансовому 

~і е~1ітента та/або змінами кон'юнктури ринків, на яких •емітент здійснює свою 

льність. а також змінами у кон'юнктурі фондового ринку. 

Сnраве;1.1ива вартість акцій, обіг яких зупинено, у тому числі цінних паперів 
· чкі вк.1ючені до Списку емітентів, що мають ознаки фіктивності, 
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визначається із урахуванням наявності строків відновлення обігу таких цінних 

паперів, наявності фінансової звітності таких емітентів, результатів їх діяльності, 

очікування надходження майбугніх економічних вигід. 

3.3.5 Зобов'язання. 

Кредиторська заборгованість визнається як зобов'язання тоді, коли Товариство 

стає стороною договору та, внаслідок цього, набуває юридичне зобов'язання сплатити 

грошові кошти. 

Поточні зобов'язання - це зобов'язання, які відповідають одній або декільком із 

нижченаведених ознак: 

• Керівництво Товариства сподівається погасити зобов'язання або 

зобов'язання підлягає погашенню протягом дванадцяти місяців після . . 
ЗВІТНОГО перюду; 

• Керівництво Товариства не має безумовного права відстрочити погашення 

зобов'язання протягом щонайменше дванадцяти місяців після звітного 

періоду. 

Поточні зобов'язання визнаються за умови відповідності визначенню і критеріям 

визнання зобов'язань. 

Поточні зобов'язання оцінюються у подальшому за амортизованою вартістю. 

Поточну кредиторську заборгованість без встановленої ставки відсотка 

Товариство оцінює за сумою первісного рахунку фактури, якщо вплив дисконтування є 

несуттєвим 

3.3.6. Згортання фінансових активів та зобов 'я зань 

Фінансові активи та зобов'язання згортаються, якщо Товариство має юридичне 

~раво здійснювати залік визнаних у балансі сум і має намір або зробити взаємозалік, 

:бо реалізувати актив та виконати зобов'язання одночасно 

: ..i. Облікові політики щодо основних засобів та нематеріальних активів 

3А. 1. Визнання та оцінка основних засобів 

Визнання, облі к та оцінка основних засобів в Товаристві відбувається на основі 

- !СБО 16 «Основні засоби». 

Товариство визнає матеріальний об'єкт основним засобом, якщо він утримується 
з четою використання їх у процесі своєї діяльності, надання послуг, або для 

J.:Jіснення адміністративних і соціально-культурних функцій, очікуваний строк 

;тсного використання (експлуатацїl) яких більше одного року. 

Первісно Товариство оцінює основні засоби за моделлю собівартості. У 

О.:Іальшому основні засоби оцінюються за їх собівартістю мінус будь-яка 

·опичена амортизація та будь-які накопичені збитки від зменшення корисності. 

С~ 1а накопиченої амортизації на дату переоцінки виключаєт1ься з валової балансової 
-:-ості активу та чистої суми, перерахованої до пере·оціненої суми активу . 

..J "uінка, яка входить до складу власного капіталу, переноситься до нерозподіленого 

'"':tбуrку, коли припиняється визнання відповідного активу. 

З :-..1етою ведення бухгалтерського обліку створюються наступні групи основних 

3':..:об ів : 

-група l «Земельні ділянки» 
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-група 4 «Машини та обладнання» 
-група 9 «Інші основні засоби» 

3.4.2. Подаль~иі витрати. 

Товариство не визнає в балансовій вартості об'єкта основних засобів витрати на 

щоденне обслуговування, ремонт та технічне обслуговування об'єкта. Ці витрати 

визнаються в прибутку чи збитку, коли вони понесені. В балансовій вартості об'єкта 

основних засобів визнаються такі подальші витрати, які задовольняють критеріям 

визнання активу. 

3.4.3. Амортизація ос11ов1шх засобів. 

Амортизація основних засобів Товариства нараховується пря~олінійним методом, 

виходячи з строку корисного використання об'єкта основних засобів відповідно 

наказу керівництва з врахуванням норм законодавства та використанням таких 
щорічних норм: 

Будівлі 

Машини та обладнання 

Транспорнізасоби 

Меблі 

Інші 

-2% 

-7-15% 

-17-20% 

-20-33% 

-14-50% 

А~юртизацію активу починають, коли він стає придатним для використання. 

Капітальні вкладення в орендовані приміщення амортизуються протягом терміну 
і:... корисного використання. Амортизацію активу починають, коли він стає 
щч1.:~атним для використання. Амортизацію активу припиняють на одну з двох дат, 

яка відбувається раніше: на дату, з якої актив класифікують як утримуваний для 
продажу, або на дату, з якої припиняють визнання активу. 

Згідно прямолінійного методу розрахунок річної суми амортизації визначається 
.:_1енням вартості, яка амортизується на очікуваний період корисного використання 

оо·аїа основних засобів. 

Л1квідаційна вартість об'єктів основних засобів переглядається на кожну звітну 

С: ча накопиченої амортизації на дату переоцінки виключається з валової 
-~сової вартості активу та чистої суми, перерахованої до переоціненої суми 

в:.. Дооцінка, яка входить до складу власного капіталу відноситься до 
~О.1і:~еного прибутку, коли припиняється визнання відповідного активу. 

: - - Не.натеріаль11і активи 

Визнання. облік та оцінка нематеріальних активів в Товаристві здійснюється у 
зі..lност і до МСБО 38 «Нематеріальні активи». 

н~ f.:!Теріальн і активи оцінюються за собівартістю за вирахуванням будь-якої 
..,~ної аr-.юртизації та будь-яких накопичених збитків від зменшення 

~ . .::;:7і. Амортизація нематеріальних активів здійснюється із застосуванням 
о.1ін іfіного методу з використанням щорічної норми 33%. Нематеріальні активи, 

:zн~~кають у результаті договірних або інших юридичних прав, амортизуються 

оч терм іну чинності цих прав. 
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Одиницею обліку є окремий об'єкт нематеріальних активів, який в повній мірі 

відповідає вимогам щодо визнання ресурсу активом. Наступні витрати, пов'язані з 

1оліпшенням нематеріальних активів, капіталізуються тільки: в тому випадку, якщо 

вони збільшують майбутні економічні вигоди, пов'язані з тим об'єктом, до якого 

вони відносяться. 

3.4.5 Змени1еш1я корисності основних засобів та нел1атеріальних активів 

На кожну звітну дату Товариство оцінює, чи є якась ознака того, що корисність 

активу може зменшитися. Товариство зменшує балансову вартість активу до суми 

його очікуваного відшкодування, якщо і тільки якщо сума очікуваного 

відшкодування активу менша від його балансової вартості. Таке. зменшення негайно 

визнається в прибутках чи збитках, якщо актив не обліковують за переоціненою 

вартістю згідно з МСБО 16. Збиток від зменшення корисності, визнаний для активу 

(за винятком гудвілу) в попередніх періодах, Товариство стор~нує, якщо і тільки якщо 

змінилися попередні оцінки, застосовані для визначення суми очікуваного 

відшкодування. Після визнання збитку від зменшення корисності амортизація 

основних засобів коригується в майбутніх періодах з метою розподілення 

переглянутої балансової вартості необоротного активу на систематичн ій основі 

протягом строку корисного використання. 

3.5. Облікові політики щодо інвестиційної нерухомості 

3.5.1. Визнання інвестиційної 11ерухол1ості 

До інвестиційної нерухомості Товариство відносить нерухомість (землю чи 

будівлі, або частину будівлі, або їх поєднання), утримувану на правах власності або 
згідно з угодою про фінансову оренду з метою отримання ор~ндних платежів або 

збільшення вартості капіталу чи для досягнення обох цілей, а не для: (а) 

:11користання у виробництві чи при постачанні товарів, при наданні послуг чи для 

-.1~Ііністративних цілей, або (б) продажу в звичайному ході діяльності. 

Інвестиційна нерухомість визнається як актив тоді і тільки тоді, кол и: (а) є 

ювірність того, що Товариство отримає майбутні економічні вигоди, які пов'язані з 

~ю інвестиційною нерухомістю, (б) собівартість інвестиційної нерухомості можна 

~овірно оцінити. 

Якщо будівлі включають одну частину, яка утримується з метою отримання 

""еНJ.ної плати та другу частину для використання у процесі діяльності Товариства 

-... для адміністративних цілей, в бухгалтерському обліку такі частини об'єкту 

~:-ухомості оцінюються та в ідображаються окремо, якщо во1ни можуть бути продані 

:-е~ю. 

~..s. _. Первісна та послідуюча оцінка інвестиційної нерухо.мості 

Первісна оцінка інвестиційної нерухомості здійснюється за собівартістю. 

~ати на операцію включаються до первісної вартості. Собівартість придбаної 

естиційної нерухомості включає ціну її придбання та будь-які витрати, які 

--~::осередньо віднесені до придбання. Безпосередньо віднесен і витрати охоплюють, 

_r:риклад, винагороди за надання професійних юридичних послуг, податки, 

о· язані з передачею права власності, та інші витрати на операцію. 

13 



Оцінка після визнання здійснюється за справедливою вартістю на дату оцінки. 

Прибуток або збиток від зміни в справедливій вартості інвестиційної нерухомості 

zазнається в прибуrку або збитку. Амортизація на такі активи не. нараховується. 

Справедлива вартість інвестиційної нерухомості зазвичай визначається із 

- : ченням незалежного оцінювача. Періодичність перегляду справедливої вартості 

_ •овлюється сутгєвими для обліку коливаннями цін на ринку подібної нерухомості. 
'"'аведлива вартість незавершеного будівництва дорівнює вартості завершеного 

- ::та за вирахуванням витрат на закінчення будівництва. 

Якщо оцінити справедливу вартість неможливо, Товариство обирає для оцінки 

· ·:"'Тів інвестиційної нерухомості модель оцінки за собівартістю відповідно до 

1СБО l 6 та застосовує такий підхід до всієї інвестиційної нерухомості, при цьому 
;озкрнваються причини, з яких не використовується справедлива вартість. 

3-"6. Облікові політики щодо непоточних активів, утримуваних для продажу 

Товариство класифікує непоточний актив як утримуваний для продажу, якщо 

"" балансова вартість буде в основному відшкодовуватися шляхом операції 

.Jажу, а не поточного використання. Непоточні активи, утримувані для продажу, 

інюються і відображаються в бухгалтерському обліку за ·найменшою з двох 
~.1ич11 н: балансовою або справедливою вартістю з вирахуванням витрат на операції, 

чзані з продажем. Амортизація на такі активи не нараховується. Збиток від 

~ffшення корисності при первісному чи подальшому списанні активу до 

" rJ.ведливої вартості за вирахуванням витрат на продаж визнається у звіті про 

~нсовірезультати . 

.;),. . Облікові політики щодо оренди 

Фінансова оренда - це оренда, за якою передаються в основному всі ризики та 

.згороди, пов'язані з правом власності на актив. Товариство як орендатор на 

о і:!тку строку оренди визнає фінансову оренду як активи та зобов'язання за сумами, 

._ .lорівнюють справедливій вартості орендованого майна на початок оренди або 

-що вони менші за справедливу вартість) за теперішньою вартістю мінімальних 

рендних платежів. Мінімальні орендні платежі розподіляються між фінансовими 

. атами та зменшенням непогашених зобов'язань. ~інансові витрати 

розподіляються на кожен період таким чином, щоб забезпечити сталу періодичну 

сr-..:Зку відсотка на залишок зобов'язань. Непередбачені орендні платежі 

виображаються як витрати в тих періодах, у яких вони були понесені. Політика 

:--ахування амортизації на орендовані активи, що амортизуються, узгоджена із 

. t;Н.:щртною політикою Товариства щодо подібних активів. 

Оренда активів, за якою ризики та винагороди, пов'язані з правом власності на 

- -:-ав, фактично залишаються в орендодавця, класифікується як операційна оренда. 

Орендні платежі за угодою про операційну оренду визнаються як витрати на 

~1,юлінійній основі протягом строку оренди. Дохід від оренди за угодами про 

-ераційну оренду Товариство визнає на прямолінійній основі протягом строку 

"~нди. Затрати, включаючи амортизацію, понесені при отриманні доходу від 

""'~нди, визнаються як витрати. 

3. . Облікові політики щодо податку на прибуток 

Витрати з податку на прибуток являють собою суму витрат з поточного та 

Jстроченого податків. Поточний податок визначається як сума податків на 

:'Іfбуток, що підлягають сплаті (відшкодуванню) щодо оподаткованого прибутку 
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(збитку) за звітний період. Поточні витрати Товариства за податками розраховуються 

з використанням податкових ставок, чинних (або в основному чинних) на дату 

балансу. · 

Відстрочений податок не розраховується, оскільки прийнято рішення про 

незастосування коригувань фінансового результату на усі податкові різниці в рамках 

податкового обліку. 

3.9. Облікові політики щодо інших активів та зобов'язань 

3.9.1 Забезпечення 

Забезпечення визнаються, коли Товариство має теперішню заборгованість 

(юридичну або конструктивну) внаслідок минулої події, існує ймовірність (тобто 

більше можливо, ніж неможливо), що погашення зобов'язання вимагатиме вибуrтя 

ресурсів, котрі втілюють у собі економічні вигоди, і можна достовірно оцінити суму 

зобов'язання. 

Товариство також створює резерв витрат на оплату щорічних (основних та 

додаткових) відпусток. Розрахунок такого резерву здійснюється на підставі правил 

Облікової політики Товариства. Розмір створеного резерву оплати відпусток 

п ідлягає інвентаризації на кінець року. Розмір відрахувань до резерву відпусток, 

включаючи відрахування на соціальне страхування з цих сум розраховуються 

виходячи з кількості днів фактично невикористаної працівниками відпустки та 

їхнього середньоденного заробітку на момент проведення такого розрахунку. Також 

~южуть враховуватися 

інш і об·єктивні фактори, що впливають на розрахунок цього показника. У разі 

необхідності робиться кори rуюча проводка в бухгалтерському обліку згідно даних 

інвентаризації резерву відпусток. 

3.9.2. Виплати працівникам 

Товариство визнає короткострокові виплати працівнИJкам як витрати та як 

,"6ов'язання після вирахування будь-якої вже сплаченої суми. Товариство визнає 

чікувану вартість короткострокових виплат працівник:ам за відсутн ість як 

.::.безпечення відпусток - під час надання працівниками послуг,' які збільшують їхні 
ава на майбутні виплати відпускних . 

.: 9.3. Пенсійні зобов 'язання 

Відповідно до українського законодавства, Товариство утримує внески із 

""Об ітної плати працівників до Пенсійного фонду. Поточні внески розраховуються 

· процентні відрахування із поточних нарахувань заробітної платні, такі витрати 

2ображаються у періоді, в якому були надані працівниками послуги, що надають їм 

-.~во на одержання внесків, та зароблена відповідна заробітна платня. 

2 10. Інші застосовані облікові політики, що є доречними для розуміння 
шансової звітності 

::. 10.ІДоходи та витрати 

Доходи та витрати визнаються за методом нарахування. 

Дохід - це збільшення активів або зменшення зобов'язань, наслідком якого є 

_--остання власного капіталу, крім як унаслідок здійснення внесків держателями 

ви~юг до власного капіталу. 
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Дохід визнається у звіті про прибутки та збитки за умови відповідності 
визначенню та критеріям визнання. Визнання доходу відбувається одночасно з 

визнанням збільшення активів або зменшення зобов'язань. 

Дохід від продажу фінансових інструментів, інвестиційної нерухомості або 

інших активів визнається у прибутку або збитку в разі задоволення всіх наведених 
~алі умов: 

а) Товариство передало покупцеві суттєві ризики і винагороди, пов'язані з 

власністю на фінансовий інструмент, інвестиційну нерухомість або інші 

активи; 

б) за Товариством не залишається ані подальша участь управлінського 

персоналу у формі, яка зазвичай пов'язана з володінням, ані ефективний 

контроль за проданими фінансовими інструментами, інвестиційною 

нерухомістю або іншими активами; 

в) суму доходу можна достовірно оцінити; 

г) ймовірно, що до Товариства надійдуть економічн і вигоди, пов'язані з 

операцією; 

та 

r) витрати, які були або будуть понесені у зв'язку з операцією, можна 

достовірно оцінити. 

Дохід від надання послуг відображається в момент виникнення незалежно від 

лати надходження коштів і визначається, виходячи із ступеня завершеності операції з 

надання послуг на дату балансу. 

Дивіденди визнаються доходом:, коли встановлено право на отримання коштів. 

Витрати - це зменшення активів або збільшення зобов'язань, наслідком якого є 

_ 1еншення власного капіталу, крім як унаслідок здійснення розподілу держателів 
: f\ІОГ до власного капіталу. 

Витрати визнаються у звіті про прибутки та збитки за умови відповідності 

В~!значенню та одночасно з визнанням збільшення зобов'язань або зменшення 
·-rивів. 

Витрати негайно визнаються у звіті про прибутки та збитки, коли видатки не 
..uають майбутніх економічних вигід або тоді та тією мірою, якою майбутні 

• ·ономічні вигоди не відповідають або перестають відповідати визнанню як активу у 
ЗБіті про фінансовий стан. 

Витрати визнаються у звіті про прибутки та збитки також у тих випадках, коли 

никають зобов'язання без визнання активу. 

Витрати, понесені у зв'язку з отриманням доходу, визнаються у тому ж періоді, 

.... й відповідні доходи. 

".10.2. Витрати за позиками 

Витрати за позиками, які не є частиною фінансового інструменту та не 

'1італізуються як частина собівартості активів, визнаються як витрати періоду. 

овариство капіталізує витрати на позики, які безпосередньо відносяться до 

.... 1.:~бання, будівництва або виробництва кваліфікованого активу, як частина 
-· . • ~ ~вартост~ цього активу. 
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3.10.3 Умовні зобов 'язання та активи 

Товариство не визнає умовні зобов'язання в звіті про фінансовий стан 

Товариства. Інформація про умовне зобов'язання розкривається, якщо можливість 
вибутrя ресурсів, які втілюють у собі економічні вигоди, не є віддаленою. 

Товариство не визнає умовні активи. Стисла інформація про умовний актив 

розкривається, коли надходження економічних вигід є ймовірним. 

4. Основні припущення, оцінки та судження 

При підготовці фінансової звітності Товариство здійснює оцінки та припущення , 

які мають вплив на елементи фінансової звітності, rрунтуючись на МСФЗ, МСБО та 

тлумаченнях, розроблених Комітетом з тлумачень міжнародної фінансової звітності. 

Оцінки та судження базуються на попередньому досвіді та інших факторах, що за 

існуючих обставин вважаються обrрунтованими і за результатами яких приймаються 

судження щодо балансової вартості активів та зобов'язань. Хоча ці розрахунки 

базуються на наявній у керівництва Товариства інформації про поточні події, 

фаК'Гичні результати можуть зрештою відрізнятися від цих розрахунків. Області, де 

такі судження є особливо важливими, області, що хараК'Геризуються високим рівнем 

складності, та області, в яких припущення й розрахунки мають велике значення для 

підготовки фінансової звітності за МСФЗ, наведені нижче. 

4.1. Судження щодо операцій, подій або умов за відсутності конкретних 

МСФЗ 

Операції, що не регламентовані МСФЗ відсутні 

4.2. Судження щодо справедливої вартості активів Товариства 

Справедлива вартість інвестицій, що активно обертаються на організованих 

фінансових ринках, розраховується на основі поточної ринкової вартості на момент 

закриття торгів на звітну дату. В інших випадках оцінка справедливої вартості 

rрунтується на судженнях щодо передбачуваних майбутніх грошових потоків, 

існуючої економічної ситуації, ризиків, властивих різним фінансовим інструментам, 

та інших факторів з врахуванням вимог МСФЗ 13 «Оцінка справедливої вартості» 

4.3. Судження щодо змін справедливої вартості фінансових активів 

Протягом звітного періоду, що закінчився З 1 грудня 2022 року переоцінка 
інвестиційної нерухомості із залученням незалежних оцінювачів не здійснювалась. 

Керівництво Товариства вважає, що облікові оцінки та прнпущення, які мають 
стосунок до оцінки фінансових інструментів, де ринкові котирування не доступні , є 

ключовим джерелом невизначеності оцінок, тому що: 

а) вони з високим ступенем ймовірності зазнають змін з плином часу, 

оскільки оцінки базуються на припущеннях керівництва щодо відсоткових 

ставок, волатильності , змін валютних курсів, показників 

кредитоспроможності контрагентів, коригувань під час оцінки 

інструментів, а також специфічних особливостей операцій; та 

б) вплив зміни в оцінках на активи, відображені в звіті про фінансовий стан, а 

також на доходи (витрати) може бути значним. 
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Якби керівництво Товариства використовувало інші · припущення щодо 
відсоткових ставок, волатильності, курсів обміну валют, кредитного рейтингу 

контрагента, дати оферти і коригувань під час оцінки інструментів, більша або 

менша зміна в оцінці вартості фінансових інструментів у разі відсутності ринкових 

котирувань мала б істотний вплив на відображений у фінансовій звітності чистий 

прибуток та збиток. 

Розуміючи важливість використання облікових оцінок та припущень щодо 

справедливої вартості фінансових активів в разі відсутності вхідних даних щодо 

справедливої вартості першого рівня, Керівництво Товариства планує 

використовувати оцінки та судження які базуються на професійній компетенції 

працівників Товариства, досвіді та минулих подіях, а також з використанням 

розрахунків та моделей вартості фінансових активів. Залучення зовнішніх 

експертних оцінок щодо таких фінансових інструментів де оцінка, яка базується на 

професійній компетенції, досвіді та розрахунках є недостатньою, на думку 

Керівництва є прийнятним та необхідним. 

Використання різних маркетингових припущень та/або методів оцінки також 

може мати значний вплив на передбачувану справедливу вартість. 

Справелива вартість активу або зобов'язання повинна відображати кон'юнктуру 

ринку на дату оцінки. Це стало складнішим через невизначеність впливу воєнного 

стану, введеного з 24 лютого 2022 року, на економіку. 

Залучення незалежних оцінювачів при оцінці фінансових активів (інвестицій, 

доступних до продажу) не проводилось. 

4.4. Судження щодо очікуваних термінів утримування фінансових 

інструментів 

Керівництво Товариства застосовує професійне судження щодо термінів 

утримання фінансових інструментів, що входять до складу фінансових активів. 

Професійне судження за цим питанням rрунтується на оцінці ризиків фінансового 

інструменту, його прибутковості й динаміці та інших факторах. Проте існують 

невизначеності , які можуть бути пов'язані з призупиненням обігу цінних паперів, що 

нес підконтрольним керівництву Товариства фактором і може супєво вплинути на 

оцінку фінансових інструментів. 

4.5 Використання ставок дисконтування 
Ставка дисконту - це процентна ставка, яка використовується для перерахунку 

майбутніх потоків доходів в єдине значення теперішньої (поточноі) вартості, яка є 

базою для визначення ринкової вартості бізнесу. З економічної точки зору, в ролі 

ставки дисконту є бажана інвестору ставка доходу на вкладений капітал у відповідні 

з рівнем ризику подібні об'єкти інвестування, або ставка доходу за 

альтернативними варіантами інвестицій із зіставляння рівня ризику на дату оцінки . 

Ставка дисконту має визначатися з урахуванням трьох факторів: 

а) вартості грошей у часі; 

б) вартості джерел, які залучаються для фінансування інвестиційного проекту, які 

вимагають різні рівні компенсації; 
в) фактору ризику або міри ймовірності отримання очікуваних у майбутньому 

доходів. 
Станом на 31.12.2022 середньозважена ставка за портфелем банківських 

депозитів у національній валюті в банках, у яких не введено тимчасову 

адміністрацію або не запроваджено ліквідаційну ком1с1ю, становила 6,3 % річних 
18 



(ставка зафікована станом на 23 лютого 2022 року через введення воєнного стану від 
24 лютого 2022 року). Інформація, що використана для визначення 

середньозваженої ставки одержана з офіційного сайту НБУ за посиланням 
https:/ /Ьank.gov. ua/statistic/sector-financial/data-sector-financial#2fs розділ "Вартість 

строкових депозитів за даними статистичної звітності банків 'України ". Станом на 
31.12.2022 року при розрахунках також враховано облікову ставку НБУ у розмірі 
25%. 
4.6 Судження щодо виявлення ознак знецінення активів 

Відносно фінансових активів, які оцінюються за аморrгизованою вартістю, 

Товариство на дату виникнення фінансових активів та на кожну звітну дату визначає 

ршень кредитного ризику. 

Товариство визнає резерв під збитки для очікуваних кредитних збитків за 

фінансовими активами, які оцінюються за амортизованою вартістю, у розмірі 

очікуваних кредитних збитків за весь строк дії фінансового активу (при значному 

збільшенні кредитного ризику/для кредитно-знецінених фінансових активів) або 12-
місячними очікуваними кредитними збитками (у разі незначного зростання 

кредитного ризику). 

Зазвичай очікується, що очікуван і кредитні збитки за весь срок дії мають бути 

визнані до того, як фінансовий інструмент стане прострочений. Як правило, 

кредитний ризик значно зростає ще до того, як фінансовий інструмент стане 

простроченим або буде помічено інші чинники затримки платежів, що є 

специфічними для позичальника, (наприклад, здійснення модифікації або 

реструктуризації). 

Кредитний ризик за фінансовим інструментом вважається низьким, якщо 

фінансовий інструмент має низький ризик настання дефолту, позичальник має 

потужній потенціал виконувати свої договірні зобов'язання щодо грошових потоків у 
короткостроковій перспективі, а несприятливі зміни в економічних і ділових умовах 

у довгостроковій перспективі можуть знизити, але не обrов'язково здатність 

позичальника виконувати свої зобов'язання щодо договірних грошових потоків. 

Фінансов і інструменти не вважаються такими, що мають низький кредитний 

ризик лише на підставі того, що ризик дефолту за ними є нижчим, ніж ризик дефолту 

за іншими фінансовими інструментами Товариства або ніж кредитний ризик 
юрисдикції, в якій Товариство здійснює діяльність. 

Очікувані кредитні збитки за весь строк дії не визнаються за фінансовим 

інструментом просто на підставі того, що він вважався інструментом із низьким 

кредитним ризиком у попередньому звітному періоді, але не вважається таким 

станом на звітну дату. У такому випадку Товариство з'ясовує, чи мало місце значне 

зростання кредитного ризику з моменту первісного визнання, а отже чи постала 

потреба у визнанні очікуваних кредитних збитків за весь строк дії. 

Очікувані кредитні збитки відображають власні очікування Товариства щодо 

кредитних збитків. 

5. Розкритгя інформації щодо використання справедJrJивої вартості 

5.1. Методики оцінювання та вхідні дані, використані для с:кладання оцінок 

за справедливою вартістю 

Товариство здійснює виключно безперервні оцінки справедливої вартості активів 

та зобов'язань, тобто такі оцінки, які вимагаються МСФЗ 9 та 1'АСФЗ 13 у звіті про 
фінансовий стан на кінець кожного звітного періоду. 
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Класи активів та Метод 

зобов'язань, Методики оцінювання оцінки Вихідні дані 

оцінених за (ринковий, 

справедливою дохідний, 
вартістю витратний) 

Грошові кошти Первісна та подальша оцінка Ринковий Офіційні курси НБУ 
грошових коштів здійснюється 
за справедливою варт1стю, яка 

дорівнює їх номінальній 
вартості 

Інструменти Первісна оцінка інструментів Ринковий Офіційні біржові 

капіталу капіталу здійснюється за їх курси організаторів 
справедливою вартістю, яка 

. . 
торпв на дату оц1нки, 

зазвичай дорівнює ціні за відсутності 

операції, в ході якої був визначеного 

отриманий актив. Подальша біржового курсу на 

оцінка інструментів капіталу дату ОЦІНКИ, 

здійснюється за справедливою використовуються 

вартістю на дату оцінки. щни закриття 

біржового торгового 

дня 

Інвестиційна Первісна оцінка інвестиційної Ринковий, Ціни на ринку 

нерухомість нерухомості здійснюється за дохідний нерухомост1, даю 

собівартістю. Подальша оцінка оцінки професійних 
інвестиційної нерухомості оцінювачів 

здійснюється за справедливою 

вартістю на дату оцінки. 

5.2. Рівень ієрархії справедливої вартості, до якого належать оцінки 
справедливої вартості 

Класи активів 1 рівень 2 рівень 3 рівень 
та (ті, що мають (ті, що не мають (ті, що не мають 

Усього 
зобов'язань, котирування, та котирувань, але котирувань і не є 
оцінених за спостережувані) спостережувані) спостережvван ими) 

справедливою 2022 2021 2022 2021 2022 2021 2022 
вартістю 

Дата оцінки 31.12.22 31.12.21 31.12.22 31.12.21 31.12.22 31.12 .21 31.12.22 
Інвестиційна - - - - - " -
нерухомість 

Інвестиції - - 1118 1118 1118 
доступні ДЛЯ 

продажу 

5.3. Інші розкриття, що вимагаються МСФЗ 13 «Оцінка справедливої 
вартості» 

2021 

31.12.21 

-

1118 

Справедлива вартість фінансових інструментів в порівнянні з їх балансовою вартістю, тис. 

грн. 
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Балансова вартість Справедлива вартість 

3 1.12.22 31.12.21 3 1.12.22 3 1.12.2 1 

1 2 з 4 5 
Фінансові а"-тиви, у тому числі: 

Інвестиції доступні для 1118 1118 1118 1118 
продажу 

Грошові кошти 504 14 504 14 

Керівництво Товариства вважає, що наведені розкриття щодо застосування 

справедливої вартості є достатніми, і не вважає, що за межами фінансової звітності 
залишилась будь-яка суттєва інформація щодо застосування справедливої вартості, 

яка може бути корисною для користувачів фінансової звітності. Додаткову 

інформацію щодо змін справедливої вартості фінансових активів в зв'язку з 

врахуванням ризиків наведено у прим. 6.8. 

6. Розкриття інформації, що підтверджує статті, подані у фінансових 
звітах 

6.1. дохід від реалізації ТИС. ГРН. 

31.12.22 3 1.12.21 

Дохід від реалізації послуг з управління активів ЮФ 4 6 
Дохід від реалізації послуг управлі1111я активів ПІФ 1234 1192 
Дохід від реалізації інших послуг 

Всього доходп від реалізації 1238 1198 

6.2. Собівартість реалізації 

3 1.12.22 3 1.12.2 1 

Виробничі витрати - -
Витратні матеріали - -
Витрати на персонал - -
Амортизація - -
Зміни у залишках незавершеного виробництва та готової - -
продукції 

Інші - -
Всього - -
6.3. Інші доходи, інші витрати 

Інші доходи 3 1.12.22 3 1.12.21 

Доходи від реалізації іноземної валюти - -
Доходи від операційної оренди активів - -
Дохід від зміни справедливої вартості інвестиційної - -
нерухомості 

Інші доходи 29 20 
Відшкодування раніше списаних активів - -
Доходи від субсидії - -
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Всього - -
Інші в11трат11 563 3 
Благодійність - -
Збитки від реалізації запасів - -
Представницькі витрати - -
Штрафи, пені - -
Витрати від зменшення корисності дебіторської - -
заборгованості 

Інші витрати 563 3 
Збитки від курсових різниць - -
Зменшення корисності необоротних активів - -
Списання необоротних активів - -
Збитки від зменшення корисності запасів - -
Витрати на дослідження - -
Збитки від реалізації необоротних активів - -
Всього 563 3 

6.4. Адміністративні витрати 

31.12.22 3 1.12.2 1 

Витрати на персонал 467 665 
Утримання основних засобів - -
Витрати на охорону - -
Амортизація основних засобів і нематеріальних активів 50 72 
Інші 263 326 
Всього адміністративних витрат 780 1063 

6.5. Податок на прибуток 

Керівництвом прийнято рішення про незастосування коригувань фінансового 

результату з метою оподаткування. Товариство є платником податку на прибуток 

за результатами р1чного декларування. 

Основні компоненти витрат з податку на прибуток за звітний період (тис. грн.): 

Прибуток до оподаткування 

Всього прибуток до оподаткування 

Податкова ставка 

Податок за встановленою податковою ставкою 
Витрати з податку на прибуток 

Поточні витрати з податку на прибуток 

31.12.22 

161 
161 
18% 
29 
29 
29 

31.12.21 

138 
138 
18% 
25 
25 
25 
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6.6. Нематеріальні активи 

За історичною вартістю Нематеріальні Незавершене Всього 

акт11в11 будівництво 

31грудня2022 року - - -
Чиста балансова вартість з з 

31 грудня 2021 року 3 - 3 

6.7. Основні засоби 

За історичною Будівлі Машини та Земля Право Незаверше Всього 

вартістю обладнання користув не 

аиня будівницт 

(оренда) во 

1 2 3 4 5 6 7 

31 грудня 2022 року - 36 3085 198 - 331 9 

Накопичена - 31 - 197 - 228 
амортизація 

Чиста балансова 5 3085 І 3091 
вартість 

З 1 грудня 2021 року - 36 3085 198 - 3319 

Станом на 31 грудня 2022 у складі основних засобів основні засоби становлять 

3319 тис. грн . 

6.8. Фінансові активи, що оцінюються за справедливою вартістю, з 

відображенням результату переоцінки у прибутку або збитку 

Частка% ЗІ грудня 2022 Частка % 31 грудня 2021 

Корпорати вні права 6 1118 6 1118 
ТОВ «Арма Моторс» 
ЄДРПОУ :34356004 

Всього 1118 1118 

6.9. Грошові кошти 

Станом на 31 .1 2.2022р . на поточному рахунку в банку обліковуються за 
номінальною вартістю грошові кошти на суму 504 тис. грн " Поточний рахунок 
відкрито у банку АТ «ОТП Баню>. 
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6.10. Фінансові активи, що оцінюються за амортизованою собівартістю 

Дебіторська заборгованість 

31грудня2022 31 грудня 2021 

Дебіторська заборгованість (корпоративні 2950 2950 
права) 

Очікувані кредитні збитки щодо (714) (180) 
дебіторської заборгованості 

Розрахунки з бюджетом - -
Інша дебіторська заборгованість 911 646 
Всього: 3147 3416 

Дебіторська заборгованість Товариства не має забезпечення. Прострочена 

дебіторська заборгованість відсутня. Станом на 31.12.2022р. основним дебітором є 

Сівкович О.В. До іншої дебіторської заборгованості відноситься винагорода Фондів, 

яки.ми управляє Товариство. 

Зміни щодо очікуваних кредитних збитків 

Резерв під збитки, що оцінюється в сумі, яка з 1.12.2022 з 1.12.2021 Причини змін 

дорівнює: 

12-місячним очікуваним кредитним збиткам, 
714 180 

Вт.ч.: 

За дебіторською заборгованістю 

(корпоративні права) 

очікуваним кредитним збиткам протягом 

строку дії за: 

(і) фінансовими інструментами, за якими 
кредитний ризик зазнав значного зроста~1ня з - -

моменту первісного визнання, але які не є 
кредитно-знеціненими фінансовими 
активами 

В т.ч.: за депозитами; 

За дебіторською заборгованістю 
(корпоративні права) 

(іі) фінансовими активами, що є кредитно-
знеціненими на звітну дату (але не є - -
придбаними або створеними кредитно-

знеціненими активами) 

Вт.ч.: 

За дебіторською заборгованістю 

(корпоративні права) 

(ііі) торговельною дебіторською - -
заборгованістю, договірними активами або 

дебіторською заборгованістю за орендою, 

для яких резерв під збитки оцінюється 

відповідно до параграфа 5.5.15 МСФЗ 9 
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фінансових активів, що є придбаними або - -
створеними кредитно-знеціненими 

фінансовими активами 

Разом: 714 180 

Станом на 31 грудня 2022 року сума резерву під очікувані кредитні збитки склала 
714 тис. rрн. 

6.11. Власний капітал 

Станом на 31 грудня 2022 року зареєстрований та сплачений капітал складав 
7 500 тис. грн. Станом на 31 грудня 2021 року зареєстрований та сплачений капітал 
складав 7 500 тис. грн. 

Структура власного капіталу: 

Найменування статті Станом на З І. 12 .2022р. Станом на З 1.12.2021 р. 

Статутний капітал 7500 7500 

Нерозподілений прибуток 34 (89) 
(непокритий збиток) 

Резервний капітал 24 16 

Всього власний капітал 7558 7427 

6.12. Короткострокові забезпечення 

31 грудня 2022 31 грудня 2021 

Резерв відпусток 228 182 

Пенсійне забезпечення за програмою з - -
визначеним внеском 

Всього 228 182 

6.13. Торговельна та інша кредиторська заборгованість 

31 грудня 2022 3 1 грудня 2021 

Торговельна кредиторська заборгованість 54 9 

Розрахунки з бюджетом 29 25 

Одержані аванси - -
Заробітна плата та соціальні внески - -
І нші - -
Всього кредиторська заборгованість 83 34 

Прострочена кредиторська заборгованість станом на 31 грудня 2022 року 

відсутня. 
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7. Розкриття іншої інформації 

7.1 Умовні зобов'язання. 

7.1.1. Оподаткува1111я 

Внаслідок наявності в українському податковому законодавстві положень які 

дозволяють більш ніж один варіант тлумачення, а також через практику, що 

склалась в нестабільному економ ічному середовищі, за як1qї податкові органи 

довільно тлумачать аспекти економічної діяльності, у разі , якщо податкові органи 

піддадуть сумніву певне тлумачення, засноване на оцінці керівництва економічної 

діяльності Товариства, ймовірно, що Товариство змушене буде сплатити додаткові 

податки, штрафи та пені. Така невизначеність може вплинути на вартість 

фінансових інструментів, втрати та резерви під знецінення, а також на ртнковий 
рівень цін на угоди. На думку керівництва Товариство сплатило усі податки, тому 

фінансова звітність не містить резервів під податкові збитки. 

7.1.2. Ступіиь поверие11.ия дебіторської заборговт1ості та інших фіиа11сових 

активів 

Внаслідок ситуації, яка склалась в економіці України, а також як результат 

економічної нестабільності, що склалась на дату балансу (також враховуюLІИ 

Російську агресію та введення воєнного стану та території У1країни від 24 лютого 
2022 року), існує ймовірність того, що активи не зможуть бути реалізовані за їхньою 

балансовою вартістю в ході звичайної діяльності Товариства. ·Ступінь повернення 

активів у значній мірі залежить від ефективності заходів, які знаходяться поза зоною 

контролю Товариства. Ступінь повернення дебіторської заборгованості Товариства 

визначається на підставі обставин та інформації, які наявні на дату балансу. На думку 

керівництва Товариства, виходячи з наявних обставин та інформації, кредитний ризик 

для фінансових активів Товариством визначений як низький, тому очікувані кредитні 

збитки складають 714 тис. грн. Враховуючи той факт, що поточна деб іторська 

заборгованість буде погашена у листопаді 2023 року, очікуваний кредитний збиток 
Товариством визнаний при оцінці цього фінансового активу становить 588 тис. грн. 

7.2 Розкриття інформації про пов'язані сторони 

До пов'язаних сторін або операцій з пов'язаними сторонами належать: 

• підприємства, які прямо або опосередковано контролюють або перебувають 

під контролем, або ж перебувають під спільним контролем разом з 

Товариством; 

• асоційовані компан ії; 

• спільн і підприємства, у яких Товариство є контролюючим учасником; 

• члени провідного управлінського персоналу Товариства; 

• близькі родичі особи, зазначеної вище; 

• компан ії, що контролюють Товариства, або здійснюють суттєвий вплив, або 

мають суттєвий відсоток голосів у Товаристві; 

• програми виплат по закінченні трудової діяльності праціJВників Товариства або 

будь-якого іншого суб'єкта господарювання, який є пов'язаною стороною 

Товариства. 
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Визначення пов'язаних сторін наведено в МСФЗ (IAS) 24 «Розкриття інформації 
про пов'язані сторони». Пов'язаними сторонами Товариства станом на 31 грудня 
2022 р. були: 

-Учасник Товариства-ТОВ «БС КОНСАЛТИНГ» (ЄДРПОУ: 35894819), що 

володіє часткою у розмірі 99 % статутного капіталу. Місцезнаходження: Україна, 
03680, м. Київ, вул. Кільцева дорога, буд. 18; 
-Учасник Товариства, фізична особа-Колчін Євген Олександрович, реєстраційний 

номер облікової картки платника податків: 2832115759, що володіє часткою у 
розмірі 1 % статутного капіталу, Україна. 

31 грудня 2022 31 грудня 2021 

Операціі з Всього Операціі з Всього 

пов'язаними пов'язашІ!\>ш 

сторонами сторонаШІ 

1 2 3 4 5 
Реалізація - - - -
ПрІ1дбання сировини та - - - -
матеріалів 

Торгова дебіторська - - - -
заборгованість 

Торгова кредиторська - - - -
заборгованість 

Компенсація провідному - - - -
управлінському персоналу 

Короткострокові виплати 98 98 115 115 
працівникам 

Виплати по закінченні трудової - - - -
діяльності 

Протягом періоду з 01.01.2022 по 31.12.2022 у Товариства виникали операції з 
пов'язаними сторонами (оплата праці директору Товариства). До провідного 

управлінського персоналу відносяться директор, головний бухгалтер. Заробітна 
плата керівництву Товариства та іншому управлінському персоналу за період з 

О 1.0 1.2022 по 3 1 . 1 2.2022р. нарахована у сумі 421 тис. грн. і виплачена вчасно, за 
період з О 1.01.2021 по 31.12.2021 р нарахована у сумі 614 тис. грн. 

7.3. Цілі та політики управління фінансовими ризиками 

Керівництво Товариства визнає, що діяльність Товариства пов'язана з ризиками і 

вартість чистих активів у нестабільному ринковому середо;Вищі може суттєво 

змінитись унаслідок впливу суб'єктивних чинників та об'єктивних чинників, 

вірогідність і напрямок впливу яких заздалегідь точно передбачити неможливо. До 

таких ризиків віднесено кредитний ризик, ринковий ризик та ризик ліквідності. 

Ринковий ризик включає валютний ризик, відсотковий ризик та інший ціновий 

ризик. Управління ризиками керівництвом Товариства здійснюється на основі 

розуміння причин виникнення ризику, кількісної оцінки його можливого впливу на 

вартість чистих активів та застосування інструментарію щодо його пом'якшення. 

7.3.1. Кредитний ризик 

Кредитний ризик - ризик того, що одна сторона контракту про фінансовий 

інструмент не зможе виконати зобов'язання і це буде причиною виникнення 
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фінансового збитку іншої сторони. Кредитний ризик притаманщ1й таким фінансовим 

інструментам, як поточні та депозитні рахунки в банках, облігації та дебіторська 
заборгованість. 

Основним методом оцінки кредитних ризиків керівництвом Товариства є оцінка 
кредитоспроможності контрагентів, для чого використовуються кредитні рейтинги та 

будь-яка інша доступна інформація щодо їх спроможності виконувати боргові 
зобов'язання. Товариство використовує наступні методи управління кредитними 
ризиками: 

• л іміти щодо боргових зобов'язань за класами фінансових інструментів; 

• шмпи щодо боргових зобов'язань перед одним контрагентом (або 

асоційованою групою); 

• ліміти щодо вкладень у фінансові інструменти в розрізі кредитних рейтингів за 
Національною рейтинговою шкалою; 

• ліміти щодо розміщення депозитів у банках з різними 

До заходів мінімізації впливу кредитного ризику Товариство відносить: 

-встановлення внутрішнього обмеження обсягу дебіторської заборгованості в 

активах; 

-диверсифікацію структури активів; 

-аналіз платоспроможності контрагентів; 

-здійснення заходів щодо недопущення наявності в активах Товариства простроченої 

дебіторської заборгованості. 

У Товариства для внутрішньої системи заходів із запобігання та мінімізації 

впливу ризиків створені: сиситема управління ризиками, внутрішній аудит 

(контроль). 

Станом на 31.12.2022р. кредитний ризик по фінансовим активам, що оцінюються 

за амортизованою собівартістю, є середнім, що підтверджується чинниками, яю 

враховують специфіку контрагентів, загальні економічні умови та оцінку як 

поточного, так і прогнозного напрямків зміни умов станом на зві:rну дату. 

Щодо дебіторської заборгованості 

Станом на 31.12.2022 року в активах Товариства є заборгованість по оплаті 
корпоративних прав, зі строком повернення 01.11.2023 року в сумі 2950 тис.грн. 

За результатами проведеного аналізу, враховуючи підходи затверджені в 

Товаристів у межах системи управління ризиками, Керівництво прийшло висновку, 

що з дати первісного визнання кредитний ризик позичальника не зазнав зростання 

і є низьким. Відсутні факти, які б свідчили про ризик невиконання зобов'язання. 

Використовується модель розрахунку збитку з використанням коефіцієнту 

співвідношення грошового потоку до загального боргу. 

7.3.2. Рииковий ризик 
Ринковий ризик - це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові 

потоки від фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін. 

Ринковий ризик охоплює три типи ризику: інший ціновий ризик, валютний ризик та 

відсотковий ризик. Ринковий ризик виникає у зв' язку з. ризиками збитків, 

зумовлених коливаннями цін на акції, відсоткових ставок та валютних курсів. 

Товариство наражатиметься на ринкові ризики у зв'язку з інвестиціями в акції, 
облігації та інші фінансові інструменти. 

28 



Невизначеність економічного середовища призвела до підвищення кредитного 

ризику та ризику ліквідності у зв' язку з введенням воєнного стану від 24 лютого 
2022 року. У зв'язку з цим враховано показники власного кредитного ризику та 

ризику контрагентів, використан і як вхідні дані у методах оцінки вартості. При 

цьому управлінським персоналом були вжиті заходи, з огляду перспективи впливу 

воєнного стану, введеного від 24 лютого 2022 року. 
Інший ціновий ризик - це ризик того, що справедлива вартість або майбутні 

грошові потоки від фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін 

ринкових цін (окрім тих, що виникають унаслідок відсоткового ризику чи валютного 

ризику), незалежно від того, чи спричинені вони чинниками, характерними для 

окремого фінансового інструмента або його емітента, чи чинниками, що впливають 

на всі подібні фінансові інструменти, з якими здійснюються операції на ринку. 

Основним методом оцінки цінового ризику є аналіз чутливості. Серед методів 

пом'якшення цінового ризику Товариство використовує дивер~ифікацію активів та 

дотримання лімітів на вкладення в акції та інші фінансові інструменти з 

нефіксованим прибутком. 

7.3.З. Ризик ліквідності 

Ризик ліквідності - ризик того, що Товариство матиме труднощі при виконанні 

зобов'язань, пов'язаних із фінансовими зобов'язаннями, що погашаються шляхом 

поставки грошових коштів або іншого фінансового активу. 

Товариство здійснює контроль ліквідності шляхом планування поточної 

ліквідності. Товариство аналізує терміни платежів, які пов'язані з дебіторською 

заборгованістю та іншими фінансовими активами, зобов'язаннями, а також прогнозні 

потоки грошових коштів від операційної діяльності. 

Інформація щодо недисконтованих платежів за фінансовими зобов'язаннями 

Товариства в розрізі строків погашення представлена наступним чином: 

31грудня2022 року До 1 Від 1 Від З Від 1 Більше 5 Всього 
місяця місяця місяців до року до років 

до 3 1 року 5 років 

місяців 

1 2 3 4 5 6 7 

Короткострокові - - - - - -
позики банка 

Торговельна та інша 83 - - - 83 

кредиторська 

заборгованість 

Поточна - - - - - -
заборгованість за 
довгостроковими 

зобов'язаннями 

Всього 83 - - - 83 

31 грудня 2021 року До 1 Від 1 Від З Від 1 Більше 5 Всього 
місяця місяця до місяців до 1 року до 5 років 

3 місяців року років 

Короткострокові - - - - - -
позики банка 
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Торговельна та інша 34 - - - - 34 
кредиторська 

заборгованість 

Поточна - - - - - -
заборгованість за 
довгостроковими 

зобов'язаннями 

Всього 34 - - - - 34 

7.4. Управління капіталом 

Товариство розглядає управління капіталом як систему принципів та методів 
розробки і реалізації управлінських рішень, пов'язаних з оптимальним формуванням 
капіталу з різноманітних джерел, а також забезпеченням ефективного його 
використання у діяльності Товариства. Ключові питання та поточн і рішення, що 
впливають на обсяг і структуру капіталу, а також джерела його формування, 

розглядаються управлінським персоналом. Механізм управління капіталом 

передбачає чітку постановку цілей і завдань управління капіталом, а також контроль 
за їх дотриманням у звітному періоді; удосконалення методики визначення й аналізу 

використання усіх видів капіталу; розроблення загальної стратегії управління 

капіталом. 

Управлінський персонал здійснює огляд структури капіталу на кінець кожного 

звітного періоду. При цьому проводиться аналіз вартості капіталу, його структура та 

можливі ризики. На основі отриманих висновків Товариство здійснює регулювання 

капіталу шляхом залучення додаткового капіталу або фінансування, а також виплати 

дивідендів та погашення існуючих позик. Товариство може здшснювати 
регулювання капіталу шляхом зміни структури капіталу. Система управління 

капіталом може коригуватись з урахуванням змін в операційному середовищі, 
тенденціях ринку або стратегії розвитку. 

Товариство здійснює управління капіталом з метою досягнення наступних цілей: 

• зберегти спроможність Товариства продовжувати свою діяльність так, щоб 

воно і надалі забезпечувало дохід для учасників Товариства та виплати 
іншим зацікавленим сторонам; 

• забезпечити належний прибуток учасникам товариства завдяки 
встановленню цін на послуги Товариства, що відповідають рівню ризику. 

• Дотримання вимог до капіталу, встановлених регулятором, і забезпечення 

здатності Товариства функціонувати в якості безперервного діючого 
підприємства. 

Товариство вважає, що загальна сума капіталу, управління яким здійснюється, 
дорівнює сумі капіталу, відображеного в балансі. 

Склад власного капіталу на дату фінансової звітності 

-зареєстрований капітал (оплачений капітал) 

-нерозподілений прибуток 

-резервний капітал 

7558 тис. грн.: 

7500 ти с. грн. 

34 тис. грн. 

24 тис. грн. 

зо 



Відповідно до Положення щодо пруденційних нормативів професійної 

діяльності на фондовому ринку та вимог до системи управління ризиками, 
затвердженого рішенням НКЦПФР № 1597 від 01.10.2015р. (з врахуванням змін) 
Товариство розраховує такі показники: 

1) розмір власних коштів; 2) норматив достатності власних коштів; 3) коефіцієнт 
покриття операційного ризику; 4) коефіцієнт фінансової стійкості. 

Розмір регулятивного капіталу (власні кошти) Товариства станом на 

31.12.2022р. складає 4 4 77 тис.грн., що складається з розміру зареєстрованого 

статутного капіталу в сумі 7500 тис.грн. та резервного капіталу у розмірі 24 тис. грн, 
що зменшений на розмір непокритого збитку на початок звітного року у розмірі 89 
тис. грн" довгострокової дебіторської заборгованості (пролонгованоі), термін сплати 

якої не настав у сумі 2 950 тис. грн. та прибутку на початок звітного року, що був 
розподілений у звітному році у сумі 8 тис. грн. Нормативне значення розміру власних 
коштів становить>= 3,5 млн. грн" що відповідає зазначеним вимогам Положення. 

Норматив достатності власних коштів становить 15,6507. Нормативне значення 
>= 1. Даний норматив відповідає встановленому Положенням розміру. 

Коефіцієнт покриття операційного ризику становить 31,2848. Нормативне 
значення>= 1. Даний норматив відповідає встановленому Положенням розміру. 

Коефіцієнт фінансової стійкості становить 0,9605. Нормативне значення >= 0,5. 
Даний норматив також відповідає встановленому Положенням ро?міру. 

7.5. Події після Балансу 

Керівництво Компанії вважає що між датою складання та затвердження 

фінансової звітності не існувало подій, які б могли вплинути на показники 
фінансової звітності та економічні рішення користувачів, не відбувалось. 

Ди ре Колчін Є.О. 

Мацієвська-Проданчук З.А. 
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Реєстру аудиторів та 

суб 'єктів аудиторської 
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ДІЯЛЬНОСТІ : 
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2. Код ЄДРПОУ: 

З. Реєстровий номер у 

Реєстрі аудиторів та 

суб'єктів аудиторської 

діяльності : 

4. Дата включення до 

Реєстру аудиторів та 
суб ' єктів аудиторської . . 
ДlЯЛЬНОСТl: 
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6. Довідка видана за м ісцем вимоги. 

Виконавчий директор 

Інспекції із забезпечення якості 

ЕДАСКОД 

Олег КАНЦУРОВ 
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